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1 2 i

1.0.1 FTHESBREZESHEITHRMWHATERHEREFH
K WAL GERM L5 RIEFE, fIEFAE.

1.0.2 AAWERTHE KB VEABEAREIEIBPH
WA R L PR A E SR BT

1.0.3 FUREIZLEHE BT, BRELAF & RIS, TS ER
BATH KX ERAE .



2 RiEMHFS

2.1 R 5

2.1.1 PBEEZE blast resistant chamber
REARZAZNEREBRET=ERFIERANEZ,XHE=E
SAMAR REURER SEBMRPER.
2.1.2 PBERB blast resistant shield yard
LGUAR ] 2 R A 4R X B KA, D BEL Lk 48 e b o R SR B
F 1] 9 R H, FE DR ) 2 AR T SR PR R
2.1.3 #iTHE design quantity of explosives
frEBM TNT HEMERNBIENERMAE,
2.1.4 #BEBEIR entirety damage
EREMBEERAT FEW™ETE NESEREWER.
2.1.5 RBEEER local damage
EREGBEAT BOEEREA—EHEBEANEBO=4E
BRI CELRE R BIR AR E B R B REIR
2.1.6 BIEXKE blast fall apart
RAEREE@OREREN, ERETBEATRLOBE
R — X T Bl PN A TR - B OB 0 R T A TR B - g R R, I Y
JAREBIE B GBI IR A .
2.1.7 BRIEERE blast peeling-off
EREGBERT  EH.0 8% S8 O W4 W B g
BU3E (O TR E =4 R BRI, BHLN S KTl (BORE L5
Pro& BE BT, 3 (B0 4R T A 48 BRI B v G TR R B R S
BB IR A
2.1.8 FHEBIR penetration damage
“ 9.



BASN R RIS R N TE R F R IER, BB vh
1 CBO » WIS (BO 5 BRI
2.1.9 ZEH ductility ratio

B RMB S HMER RO B EHE.
2.1.10 HiEmXK natural vibration frequency

Z5H94E B B PR 3h B EA IR B
2.1.11 RFESWHESE light fragile roof

H1 32 5 WA RLH AL, X B S R R A A M SO, LR
At EREE , LR BN, AR X SRR v i R

2.2 & =

Q—\iIt#H & (kg);
R, BOSITEEGOENEEER (m);
L. H— &5 B WK EMEE (m);
ERTH @O E EWFEhE N« s/mm?);
ERFHBRITE EMFEHHEN « s/mm?);
7o FHRILERAFEH KR (m);
r—HZERIBEEABEREREERR P FEEEERNEE
L EY 8
Q— A RPN TNT AR EHLE (kg);
o—HMORMB A REME A/ ;
O—AMERE;
D—3% (B0 K BIAE W E (kg » m) 5
T—WHIBEE L BORIEF B RS KAH0.6;

IR L o 3 TS R =

g—EAMEE,g=9.81(m/s?);
E, B SR (kg/m?),

i

im

v




3 BE &AM E

3.0.1 HMEZGERERNEQHARBERSERAT, FAR
PR T R R R ROR AR R S B WR,
3.0.2 HUREZFEIRIFE TFHME:

1 BHEBAKT 100kg, B—EREEIE (RBE) NS
B ot R T

2 HUREEHRESINIZE ORA T HOTRRE.

3 BBOMKNSENZLRERT 2.

4 3 OB BB BE R B A T3 (BO K BE R BB 1/6.

5 HEBORVROERSGOER SR HRNFNEET
FIARER: .

ro=>R 5045 (3.0.2-1)
Q3

16>Iz‘2§>1. 75 (3.0.2-2)
3

6 HEORTVROEREGOEBSRITHEEERESRZ
55 5 BIER AT, 545 1R BE - 8% (BO NI B i S BRI AL R
I 7 7E BN 38 (AR B4 A T SRl ] B hr R a7 T i BB HUR
B HE 0 » ELR R i 6 2 T 9 A B ESR

ro>R > o 15 (3.0.2-3)
QT
16 >LH > 1,75 (3.0.2-4)

7 Y4 30kg<<Q< 50kg B}, B 43 B vh i Pl it E S 3T 4R E Y
%nﬂo
8 BREE BAK 50kg<<Q<<100kg KHTREIZE, B X Tk
o 4 e



Rt RRBBFABEAR RENBAYELHHHE.
3.0.3 WIHE Q>100kg WITREENI MY R E, H—HRE
T 4% (2R 2 38D R 5 e AR T R DL ARF S A HLTESS 3. 0.2 &5
2~8 HHYEK.
3.0.4 HUREZEABITHRKTENFE TIIME

1 x+F TNT %2y, i+ 25 85 b PR 8] Z P B R B 4R 4E /Y
Bi,

2 xtFIE TNT MG R AR SRR AE M, BT A BN T
WA ER A HEEIREERE.
3.0.5 HUREZERPTFRNFETIIHME:

1 FEAEPIRS, RAERBTHRNRIEFBIRE TR F
=, BN —RBB .

2 FEEFOERS, RAERBTARNREREE D KPR E
=, 0N R .

3 EAFEBRT, REBRIEEA BRI TUREE NN
ZGBH; .

4 [Fl—PURR R = I R [ 38 (B0 w7 AR 38 KA R i = R R
v NG R 2

5 PURBF Be B BB SF RS AR A E — B

6 B RYURIEZE BB FH AT LA HIER R A BiE .
3.0.6 HURRIE ZF 55U BR Be AV AT M RN BT S R HR SR

3.0.6 RH.
%#3.0.6 HBEAZERBRREAFTEHILIGITESEL
AR 3
LB j13c 3
—% % =%
S ] 1 5 5
HREE
B EHH 1 1.33 3
S ] 20 20 20
HURR B —
BB p 3.38 5.75 10.5




3.0.7 T HEARBRIZEZERMNMFE TIIHME .

1 HBEZEEREHZERAARNGRELES.

2 WHHAEQ<Skeg W, HRXARENHRELES, 4
RBUHBRE X A B A E R MBS ZHENT B EEMmbE
EEHANAENHREL RSN WA RARRSHRER.

3 BIHE Q>Skg B, MR ABBENMIBRE LR,
3.0.8 HIEEBRNAETIIAE:

1 HiBRERERAAENGIRE LS.

2 Yt E Q<lkg B, AR AEE N 370mm R EF R
AMETF MULO gL ER- S M7.5 R BIS M I 5 T B8
B Bt » HHE AN /N F 3m,

3 YRR 1kg<<Q<3kg B, R R B BN AR BE 1
I1 5% T LR B B » L AR /NF 3m,

4 YRR 3kg<<Q<15kg B, K FABL DN A R 8 - 1
I T BB, B AN /N 4m,

5 4RIt R 15kg<<Q<<30kg B, B R F B 0% SN A 1R 6 +
B I1 P8 BB, 3R A R /N F 5m,

6 HRIFE 30kg<<Q<T50kg M, i SR A B 5R A A IR B +
B IT R P8 B2 Bt » B8R A R /ZNF 6m,

7 4RIt Z R 50kg<<Q<(65kg B, N R L% N A IR Bk L
B I1 R 508 B B » LA R /N F 7m,

8 MR 65kg<<Q< 80kg BY, i K F B 1% 4N 7 1B % +
B IT BB B Bt » H A R /N T 8m,

9 NI E 80kg<<Q<100kg Y, r‘%ﬁﬁﬂ%ﬁ@%ﬁﬁi
B IT R 508 B B » BB A B /N F 9m,

10 HBREEREANKTHBAENEORERR. 445
1B 5B A 4m BT, HUAR BR B P 0 R B N R N B R 1/2
BT, 113 L R B (R) 2 M 1 RS T A 1 o T G AR R o Bl T

T AR & o
« 6 o



3.0.9 HIRRZESEER BZERKXRBFE TIHE:

1 GUREZESEE FEERSE, ERAM/NTF 100mm,

2 WitHE Q<20kg KB BEMAREE L 2 5 M PR M = &
BRSHEIZNTRAEAE, BXE FEWEREARAKT 7. 5m K,
PREZES & BZRITARRLE. & 5BRESHERARE
H 7 AR THREI Z R E .

3 WITAE Q=20kg WHARNMEBE LB R RMEE, 51
R E S & B2 RN B R, NS & HEWBIT.

4 FRT BEWE SRR, BB E 7EHUR R Z 3 (BO F B
B OB SR B R B b sk FE S AL -



4 ¥ B

4.0.1 HREIZWARE L EHWGARNRAR LTS .
PRI 5 25 i T Ab BB A%
4.0.2 HIRRIENGHRE L ESHAHERAESE PEMREYE
BB 847 B9 HRB400 Z¢f1 HRB500 4% B #A AL A0 .
4.0.3 NBEAENHEERLIEHMRGHRABELANESER
BETNESEERENT 1.25; K% 00 /EREESAUES ER
BEFRAENHEERAEAT L.3, ENGERAR A THAMEK
EXLWERBNT 9% AHGHBEREENIEER/NMT 95%M
RIE=E,
4.0.4 HBREZENHREELLEHWRELBESZAE/NMT C30,
HARM/PMNF C25,
4.0.5 ZESfFRAEHRFNEARSHREMIEAT , bR
ERHETHETRERE
fa=7vf (4.0.5)

KA fo—HIHREATHBERERITMEN/mm?) ;

f—BHEEATHHBRERITHEN/mm?);

Ya— M BIEATHEBRES SRR, KL 4.0.5

B AL E K A .
$£4.0.5 HHBEEZSHRERY 7.
OB R % ZAABERE 14
[ HPB300 & 1. 40
HRB335 % 1.35

HELWE
HRB400 4t 1.20

HRB500 % 1.15




#3%4.0.5

Lo SN SARABEY 74
C55 BT 1.50
C60~C80 1. 40

BEEL

E:l RPA-FMHNNRESCABRRB .- TEATRN . ZE.ZHNZHSE
RAEZ SRS

2 MFRABKRPEABAEBANBREL HBESSAERBUERYU
0.9 FHM AR,

4.0.6 ZEFARMNBHRFANFEARIHREMERT REL
Y P AR B T B AT R T B B 1. 2 % R R SRR A T L
T A I I B B

4.0.7 ZESG RN T RFNERARIMRLMERT , S/
B T AL b 349 T B e R AR PR B O B



5 BTG BEERTENRREAKRE

5.1 BEXNEHHEEERITH
5.1.1 R wph Pt HiR B =5 B BIAERANE S b &, W%
THARE.
e, (@F _
i=10 k—’iL—H—U (5.1.1-1)
U=k, R, (5.1.1-2)
R b—— BB ABIEFTH B 8 (BR) T 5948 4B T G 4B B9 55 L B =R
WED R N MBROAE, AW R DitE;
U—AEMEEREF;

Fe,—F8 BE 1 B B O 52 M) R 8 AR 48 3 B4 (B T A R~ &
BOALE, BAMTER R DA,

5.1.2 % 1<0 45 i A S 5. 1. 1 FHFHHKFH R

16 5 ﬁu?ﬂﬁéﬁ{é‘m%ﬁ WREBIERKNBENFFE TS
20K

1 g."’—;:o. 15 B, ViR (45 TF BRI 1. 0
2 g.——o 15 Bf, mEEBIERBMNE 1. 6;

3 %o 45>Q >0.15 B, s RAEBTE BB R A

WisE .
5.1.3 U] A 2 Sy B0 ST AR B B 3 (B T A F 3
W HITR L AR THIEK.

. 10



1 PO TP rhE TR THE

(7 QF
i=2.o><1o—4”—vR—(1+&) (5.1.3-1)

2 HmEGOEFY R AR TIARITE .

i=2.0X10" 37R£)i(1+2R ) (5.1.3-2)
R = R§+(%)2+(%)2 (5.1.3-3)

R, = % JOR,— S’ TLL+H.  (5.1.3-4)

K g —BERCR B A MG M 5% B iHH
R,— %803 0 55 B 5B i (B WEEER (m);
R—EHBLEHBREFHGOEARI A HE AN
BB (m);

R,— %% B O 5HBRRERAEGBOEP O P WERE (m);
L,—Pi )% (8] Z 1t 4 5% (450 1 B 38 BE (m) 5

H,—9i 4% 8] 2 Mt 5% (8O T & B (m) 5

S;— PR BB R (m) .

5.2 BENGEHNEBEARE

5.2.1 HUBEIZNWETBERBENR,BOS5HITE NGO
M EEBEENEETRER.
R.>0.65QF — 1. 4h (5.2.1)
A A— B GO BEE (m),
5.2.2 HBOS5ITENSEBORNEEFEEAHEAMES
5.2.1 ZMERE,NFBETHAX#TETREHNIBRIEZRBER
BEEIH:
h=r,—r,—0. T(R,—ro) — DBk, (5.2.2-1)
r=K,Qf (5. 2.2-2)
e 11 -



7o =0. 053Q (5.2.2-3)

K :r, A BAT R R PE R RN ¥ (m) 5
K—NEMHNBERBERFER . HERS.2.2HER
i

R— R BOERERERBERGPENSE  ERE
(m);

B (BOMBRETRERIBEZRPENE  BMRHT
B8 N A IR BE 5T R M R IR AR IR R B AR
A B:i=10,+ERH B.=0.9, Kbt Bl % 5. 2. 2
A B ek Y 4 e 7R 38 JE IR R BN L A .
£5.22 TRHBHBERBERAY K,

MEHE | RBREEL | BEL | RABEL | KBEDEBRA | KRR
K, 0.42 0.48 0.56 0.84 0. 88

5.2.3 PUBEIZENWHEIBRE CBMENR, BO5HiHBE K%
BOEMEEERNHETRNEK:
R. > 0.2QF (5.2.3)
5.2.4 YBOSMITENBGOENERESAHEAMIESE
5.2. 3 SR ESKRET, B #5470 48 T P8 4 R BRI
B EREITE .
2 Bihi=ri—r,—0. T(R,— 7, — X hy) (5.2.4-D)
r=K:Qf (5.2.4-2)
Rofr b —— 8 D S04 T PR AR O B 0 R 56 ¢ R L
(m);
BBOULBRENBRERBESHPRENSE B
TR RAIREE - PURIE BB R AR A
Bui=10, HAth AR AT $2 52 5. 2. 4 BN FEA LB 4B FE ¢
BUE Ak 7 B3 L EUE 5
AR R P CR IR 2 (m) 5

B

e

o« 12



R5.2.4 ARV EERIETCHERR M

I B R Ir A KL
e KHUB R R K el TCHUE IR R B K
WA REEL 0.13 BAE+L 0. 50
BEL 0.16 Bt 0. 50
RABEL 0.18 wt 0. 50
KRB KBIRA 0.2 MR+ 0. 50
KB K TS 0.25 AIH+ 0. 60
5.2.5 FRABIERBABECBEIARK TNT HBRAGE Q, M

faTIIME .
1 HERAGNREREAKEE R AT 20% KI5 B R
i, BB 225 &/
2 HERANKIIEAEFRAKII TR, BRI NEE T
BOEBLE 5. 2. 5(a) |, ABCRA R AT T 5 A X E :
1) [>2. 25d B .

1
Q = 500" S0k (5.2.5-1)
2) M 1<2. 25d B,
1
Q = To06™ 2lo, ks (5.2.5-2)

3 YHEHHKIIBEEMKI FEE, HKHHF417 Tk
BOHEELES5. 2.5 ], FREHBTHTIHNERE :
1) 1<3.5d i, RH LWL &,
2) ¥ [>3.5d it .
3o by (5.2.5-3)

7
Q = 1500™ o

AH—KINBEGHEEHKE (cm) ;
d—lﬁlﬁifﬁﬂgﬁﬁé(cm)

2 (em) , 715 75 Kk B D B 7 46 500 AL 4 B 0
. 13




TR A O 7
oo AR HE (g/cm®) 5
li—TNT 48R,

., d
ro,r,
] , ! ,
K
£
TTRSTRS TR TR TR TR TIRSTRTRTRTR
() KIAEE THHE ®) KING FATTFHE

Bs5.2.5 RAESWEMMEXR
5.2.6 RASFEHEAGBRIETRAEB & NBIEN 3 BOHK
F S B R B R 12 T 8 S

h,=0.5 JK.E (5.2.6-1)
E— PT'”Z (5.2.6-2)
A A, R FEB IR EE (cm) ;

K — Bt BN 5 5 T IR R 5, A R B R A 2~ 3, 7%
AR 10, 8RR A 0. 01;
E— A K 3hEE;
P—m R (ke s
BT BIIAEE (BO R E H (m/s).

e 14



6 HEHPI SIS

6.0.1 HFIREZEMGURRBH N AR, TEBN pBERTE
RO B B A AR i BB A Y BB 1 B O B A R (AR T AT B
HTIHE.

6.0.2 HURR A E (O SR FM R HE NS T FIME :

1 SMESHREREL,. T hEGL.

2 HOBO 58 (B B E N AR BOMEEZ N
0.6~1.7 i, AT B Jy #8043 B %€ 07K ; AP B BR (OB Z H
/NF 0.6 BRT 1.7 B, T OO B 7T O B E 0K TR
JE 355 0 B 2300 BT g 8 32 327K

3 RSEMAEN, WO EE K.

4 REHWHEZRNE DRI A RSOK,

5 FiEH GO 55 O WZEATFITR, ITREEART
1/2 BE TR, A8 AR BIHE (B AT B R X 30K, BT TR R E R T 1/2
BRI BOTERRE L THAR RN B BA.
6.0.3 HURSFBelE (BO SIRKM B ERF S TIIAE

1 PURBFBEiR AR TE Bl E TNy Bl

2 YEEREKRT 1/3 558 8 &TE 2R N, 55 5 20 E &0
AR ER A E SR R ERE/NT 0. 8m Ky KTE EALR 35 52
BEEATT BB HRERER 0.8m BT 1/3 R E
FEHERL I, 3 (RO 5 B % B W] O T SR

3 DU DGR BEbE 5 YR 8] 2 0 5 % el T O 1R 33K .

4 GURBEBEHE (O 55 () B2 81, A8 B w Ik (B B &
ZHH 0. 6~1.7 B, 6] B4 Bl R K A BB IR (RO R E
ZWAT 0.6 BAT 1.7, FH5 w8 (iR B 2038 Wl O [ 52 30K, 3

. 15 o



R (O B A W] S SR
6.0.4 HEBORHME AREBMEAHZTIAKXNE .
1 X5 R -

w = @ g (6.0.4-1)

lx m
n=0.75+0. 255—‘ (6.0.4-2)

0
=2 (6.0.4-3)
g
h3
_ d _
D= it (6.0.4-4)
AH:n R Y€

L 3% (AR f] 32 37 A B 8 SR K B SR (m)
L— BRI ANREHEEHIDKERNEM(m);
L8 (B x MW BB, A F C B (m);

h— 3% (B0 B BB (m) 5
m — 3 (B WA AR E (kg + s°/m’);

y— WA IR B 1 3% (D) A HE (kg/m®);

@—b&(ﬁ)&@ﬁwummZ/s)o

2 BEEEGD:
w = %ZQ g (6.0.4-5)
m
3
B = stleL (6.0.4-6)

K n——BFRYTR AR B, 24— 3 9 3040 [ & A& BTHR 0. 88, 24
P35 B 43 [ 8 ST ARHER 0. 75, HAfF SR 1. 05
B—HBRIE;
m —— 3 () B B K BE SR B (kg » s*/m®) 5
e 16 o



g—ﬁ(ﬁ)%ﬂﬂﬂﬂﬁ(mz/s);

I— BB E (m).
6.0.5 MBOTHEIAHLTHARXITE:

1 X 5% (R -
M, = K.M - (6.0.5-1)
M, = oM, (6.0.5-2)
M; = pM, (6.0.5-3)
M = pM, (6.0.5-4)
M=1.0X10°¢Ciwl? (6.0.5-5)

KA M —FFF L m &R z DR @BOBEPEEN - m);
M,—F 7 F I, A EOBEPTEN - m);
M —z M XEZEN + m);
M;—y [ X EEHENN » m);
K,—zx MBPEERYERAEHEE R
] B 25 4 LU AR, SR A FLTE Y % E

KA

fF— XEEESEPTEILE, RFFR IR 2, =
HEC1. 68 1.8, =H 1. 4;

L—3 (B x [0 B B (m) ;

C— R ERRPGIEF6.0.5-1 ERA;

BORA TN R 5 K 6.0.5-2 BLER A X FH

BB e B 1.0,
%6.0.5-1 GPHERRMCHE
W ER LI ﬁ —
—% —% =
PR E=E 1. 00 0.75 0. 45
YU BB 0.42 0.31 0.22

o 17 o



#6.0.5-2 WREYBERMEME

4 410 35 T 2 1 2 3 4
AR 0.9 0. 86 0.77 0. 68
T AEX 5% 1o 0. 95 0. 85 0.75
2 Bk
M, = KM (6.0.5-6)
M} = K{M (6.0.5-7)
M = 1.0 X 10°Ciwl* (6.0.5-8)

K :M—H GO KEFTHEN * m);
My — 85 (BO X EEBFHE N » m);
C— TSR RE £ 6.0.5-1 HMERA;
BB BIRBIMR(1/), MAEAMEE 6.0.4 &3t
B
I— 3 (BO B & (m) ;
Ko— B EERYEAMEM R ERA;
Ki— X BEERYEAMEM R ERA.
6.0.6 3 (HO WA S NIETIAEITE .
1 WA METIARITE:
1) DU 3h 37 A& = 3 32 A% (RD
M,

Ve = KV;—; i (6.0.6-1)

2) %5 £ R STR B T 4850 S AR HE (D R TR ARITHE
y . Vi—j=KV,._iA% (6.0.6-2)
x ['EJ H V Vi—j "=I{v',_j1\21x (6.0.6-3)
ARXAR:V,=3Ky M, (6. 0. 6-4)

AP Vi, — O i—j ARSI (N/m);

Vi— RO ARIER (N
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Kv,_, i—j AXER AR HAMIEMF ERA;
Ky —fRXERNBREHEATEH R ERM;
M,— 3Bz FHEFZHEN « m/m);
M,— 3By MKEFTHENN » m/m);
L— Bz MBAKGRERE) (m);
L—H By MAKGRERE) (m),
2 HEEGONETRITE:
Ve, = Ky, A% (6.0. 6-5)
ﬁquvi—j—j%(ﬁ)i_j ﬁliﬁtfiiﬁ(N/m),
M,— B BEHFTHEN « m/m);
I— 55 () B B (m)
Kv,_, i— ] BEXAEARIRY AR F E XA,
6.0.7 WBREMETHWERBRIINEABELSRIE 1/4
HE., AZBHAENTETHRTITE.

=1 5
M, = lqu (6.0.7)

P :M—EMBEBHBEATHEEN » m);

c— ERTEMBELNBHR(AEME. BHETSH

(N/m); |

I—HMBHERKE, BORSEERE 1. 05 KR ().
6.0.8 L7EMIERIL AL AL 8. 0. 14 KB RN
e, it 4 1T B T B0 B B B2 AR R o L Ay 3 4 RS 50 B4 K BE IR ) e
DIREEBER 1/2.
6.0.9 P E 7E P & TP B A TR 69 2 Rl hr R 0U% 18R 32 0 i
AR = A BhL 7 B, ZE R S B 6 i o T 2 3 4 R A B K BE
B 2 7 BB R (B e LA R 1) () BE BUAE .
6.0.10 i E7ESIE A THE 8RR , bR A 55U AR A = 3 (0D
MBI FEBRIT. %35 2 A E ) BIEE KX T 300kPa B, B4R
HHRENATARE RBEFESENZEER.
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7 BERIHE

7.0.1 UM A E 8 (BO BE TR TR R B E I E, R
RX A E A . HNHEEHTZEBREARE RN, HHZ
ERBHERAERT AN EREK 702,

7.0.2 X FRMBE K PUR A E B R (O BT 3 9B R 130K
ABHE CBO B ST I RME R, I E R B RZ W&,

Xt F PR LA b 2 HEDURR 6] =, TR AR K AP 355 07 3% 32 25 0 44 3
5 30 380 O 4 39k T 3% 5 R SR AR R (AR B9 SZ I B 3L RME R 4y
FIHEZREMZRNGE.

BROBERVUREIZHEOR, THPLOZHNBHITE,

FL Rl B AN EE A L R A 2 B A 2 hr R AR A B4 A
HHEFERNGR PN IRITENGREZMAEE.

BEHZTHEBEMEBEEREADNTHES /3 HRREZE,
HEMBEITREAIAE BBEFRTIEROTE, ol UEBRER
M OZETE.
7.0.3 YHBRRREARBEAEEMBUALEMBEERENT
0. 8m B , 3 71 58 B W] R % 18 B %o 395 £ 32 KA A 5 DU R R B B
GO T3 B R R B 7 B 2 B A AR .
7.0.4  YURBRBeE (AR ST E AL B AE (R, TR E IR AR R T BRAE
R EMEE R ENA.
7.0.5 PUAREE R GURG B (BO M REE.FA T
HLE :

1 BBOMERETETTE:

h=1.3x10° Konf2Ci (7.0.5)

f
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KA :h— 3 BOMHEEE (m);
C— R ERARBHAMIERL 6.0.5-1 R
f— BRI RE (N/mm®) ;
Ko—— M8 8 KB R 50 X F 30 3 (B, A MG
 HWRERA BRzmMy MBEERK K, Ml oK, =
EHZBARE, X TREE B, EAMEE E. 0.4
*H
n— BRI R L L AHAEE 6.0. 4 FHEXRHA.
2 HUR B BT A B (O BB W] 48— BUHT AR R B P iR (AR
B,

¢« 21 o



8 M & E K

8.0.1 HUARIE] = MY (B LR A B B N A5 TR 8 L 3 (B0, M3t
ZHEAR/NT 1kg B, 3% BO BEARR/NF 250mm, HiRiHHR/MT 1kg
B, 3% CBO EARBL/NF 200mm, B4R 57 B () B AR/ F 120mm,
8.0.2 MBRIEZEWHHZINGHREELRPERENFS
THIEKR.:

1 FRRIZEHHEZIRNHREELRPEREERMN /N
MEHWARER.

2 HBRIZESHHGZIRGHRELRFERNEE
MFAZES8.0.2 WHLE.

%8.0.2 BEIFEPER/NEE c(mm)

CBOF (mm) 200<h<C300 h>300

— 20 20

. a 20 25
- b 25 35
a 30 40

b 40 50

.l BELREFERKT C25 0, P MMM Smm;
2 ERPRE SR EEEARR/DT 40mm, GEHEEMN AR /H T 70mm,

8.0.3 HiBRAIENAIREE LS4, F9\ =132 J7 99 % B 4 B A0
HRELNAFETIEKR:
1 ARBZBRNHOBERE LEETRITE:
Iy = 1.151, (8.0.3-1)
R L —ZHNGNHEERE, NERTERRRERE LS
i YGB 50010 B4 X #E R (mm).,
2 BURRIELS I 32 B R E R YL % B
IR,
« 22 .

IR




3 YMRASIHBERELN ARZRAHGEREELNEEK
B L% T RHE, AR /DT 300mm:

Ly = Gl (8.0.3-2)
X — P ZHRHEERBEECERE, AT ERBIHLE
 kEBESERKT 25%,BUE 1. 2,

4 YA R B Sk L BN R B IR E
METF EE—BEKE LNKBEN, FELNZHHHERE T
BAMES BREEBENE SN . 0 TN A 25%, %
FEOUE B R BB L Ry 5096,

8.0.4 ZELHMHRMOZHMME—MEZHNGHE/NCHE
RN 8.0.4 R,
£8.0.4 ZEHUHRBOZRUE—M
ZHASGHBRMESESE(%)

BETRESR

WERS C25 C30.C35 C40~C55 C60~C80
HRB500 0. 25 0. 25 0. 25 0. 30
HRB400 0. 25 0. 25 0. 30 0. 35
HRB335 0. 25 0. 30 0. 35 0. 40

8.0.5 HBRAIZLEWHHZINGEERAE/PMT 14mm, [HE
AHEKTF 200mm, H/PMEERE/NTF 50mm,

8.0.6 1 (M0 M3 X 1 B2 HL X B 3% 7 9 5 L F A A6 T2 HEF i
SIENSGMEMPIYE. SENEHERKRIEREKRE 8.0.6 K
EFRM

#%8.0.6 SHALHEZREE

B4R B E 3§ O B E (mm) <300 <500 >500
B2 (mm) 8 8~10 >10
{81 BE (mm) <500X 500

8.0.7 WBRIZLEWHENZEL, LI . BHEK.ERMER.
W O R A B AT AL, H N0 B, 3 SR FE A N3 (B 8.0.7),
JBE R~ I e A R R R 1/3~1/4 LA, B AR /MF 100mm;
FHHEBNEEMHBAKERK 2/3 %A, AARN/MNF 12mm; £
HEAEKXTF 150mm,
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b

la B.=300| lx H =400

1 )0~30|9 250
3}

=300, =300

8.0.7 HEHR)ZZEALM A B A% MR 1E
1—HBRRREY;2.3—HINER XM 4—FHEG:5—SEREH;
6—# i di —RHEB; L.—HEKE ;-5 E (mm)
8.0.8 HiJR(a] = B4 TR B + B mEARYE O AL R SR BUM SR 5 HE R
WA ERFERN LA 8.0.8), MEIWALN _E T &FHMAL>F
AREZSRFRZIRGHFEMMBERY. REEREEEAR
/NF 14mm, [RIEEAR K F 200 B B hn i 3 59 85 35 B0k B R AN
F 10mm, (8] BER K F 150 69 B 468 55 445 i 58 0 £ 00 #8  :
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0.4n,H =150

1
@ﬁ

M 74 - 13
<T=610@150 ] d
el LUK

A 8.0.8 RERNEDLMEME
1—B SR 9 % s 2— R P9 E 55 5 3— B A 2 8 s A— 3% B (mm)

8.0.9 HBAIZTHBOAHEBREILRE. A= ELLFHITHER

FL L I FLR S, I B B B 7E X 45 4 2 1 FX R AE A R B E /D

HERAL

8.0.10 R iE = 5k (B b FF 1R AL R %mﬂnﬁif*ﬁﬁ i 5& 1 e
MAFE TFHIHE

1 "IRMARASRRNERE 4« RERSBEARKES
WG E AR A F R R RN, N SRR 45" RARE, KE
R EARE 80 £, A BE M 9 100mm (B 8.0.10), X417 EHiE
e, B — MR # RN T ARE.

2 BHITAUKMEENGEMAR, L FYRET IR
BCHBHRMINE RS T A RERSHEAFR Y RZHNHHE
7] 6 59 5 (P 8. 0. 10) X430 S 0 358 s o, 7 4% 48 1) B ) 3 L 40
HREWEBEEITHK S —M0,

3 BRI KFRGENFYREETRE LT RN,
241719 R R e o O s AR AR B, D3R 3 9 0 5 4R A T R
EE (A 8.0.10),

4 73 I R R iR A 1A SRR AR BE T R A K B

5 YEHARQMWBLEINHMENEEMNEAERR.<

0. 45Q5 B , B R BUHIE 113 PR 1 o hn R s . LML R T, BB
B JE 119 B hn 5 45 e (B 8. 0. 10,

p 04nH=150

Lo
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A9
L
i —2
= i Y 5, $10@150
: :/_3 1.
T —— K .S 1 414 .2
11| = 'y g
s JusEsy L
! t::
! | 4 6
Hii | s =d1ar7
NI I "l _l:
~:\\ [LS—— P:' A BS
EE%%S ZZ H
n H4Z :: ?4’10@150
Al A
(a) LT (b)A—A
200~300 100
=410@150 =414
E N
/ R :[
s o=
8 e
5
4
(c)B—B

B 8.0.10 713 &b i 44
1—K¥E X8 ;2— KP4 RS 3—BHmA ;4 —FEHAERY
5—F B E M 6—BHINERE ;7 —RAR ;8 — P 1T h—5% B (mm)

8.0.11 HBPHEEOR. EMP.EMPUPRHEBEEARN/DNT
300mmX300mm, 4HBREEFTERERKRE, KIERKEEAR
M /NF 250mm.,

8.0.12 HBHEESHBREBIEERN URBKEHNEITEHR
EBEZARN/NF 8mm, HEERNKF 150mm(ALE 8.0.7),
8.0.13 MHHERE %R H N5 BB 2 i, 5l TR 5 B A R
+ & JLEE. L% BEA M /N T 500mm, B E R R /N F 150mm,
LR BN NG EERAE/NT 12mm, WHRIEARE KT 150mm,
8.0.14 PiRREZEEMITLAL BBEGBMERRITE, NFET

FIHE :
o 26 o



1 % 20kg<<Q<50kg HB OS5I EMEMWERER R.>
0.45Q% K Q<<20kg Bt , 4T SRl i 12 B W% BE 17 0 555 75 BE 1 1/3,
BARR/NF 1. 2m, FAl 5 A B /N T 5% B B0 250mm, H 76 TR
T LAF 500mm 3 Bl A R/ T3 R BE W 2 6%, R e e B N &8
W EC 5 AR 5 3% P9 K- 1) 3= 55 B AR AR [R) B B0 4 I 5

2 % 20kg<<Q<50kg H R,<0.45Q7 B}, BB R B A &4 1
M ERSN, AIEAEMTAE N R EREE THEAEEM R
Bl 32, FEmbhr R [ BEAR B K F 1. 5m,

3 ¥ 50kg<<Q<C100kg B, 4y 4 8] 25 1 i B AR B iR A 2
HRHEAR T ARL/NF 500mm, HBSH A [ _E 5B A& (& 8. 0. 14),

4 YEBRBTREAREERMARZHRITA R ERN,
EEERETHSRITARMEENMIERHE.

h
-l 4 a#)
s 611) |2
wu. bR
2
b @ 3
1 - —2 1—1
r b a%) —
2 2 h
1
5 s 9 ':’
1= | 7
S 3 | ] .
A 1 \ -
2—2
(a) R B EHE

8.0.14 iR iE =i (BOSBLLE B B S
1—EH SRS 2— KRS ;3—kKFEEH;:
4—FH FEH5—JER;A— 3 E (mm)
o 27 o



8.0.15 ¥tF R,<<0.45Q5 Wil (B AR BB HHESH. B
BIEHNEHOTENFS THHE .

1 S ERARR/MNF 10mm, [8] BE AR B K F 5% % 0 3%
FIR AR BE BT #Y 0. 75 /5 .

2 7E[R — L 1 RHRL 4 f 9 RHRLER 4 55 3% 25 4 B A
J o RRL/NTF 45°,

3 ANEHEENEEFRANAFA THIERES.0.15);

DHNEHEENEE T .

2) W 341 32 A B ) 3% 25 14 B RHRL 45 A B 7E 4 B VS R N
SRE.

DEREMHAEREEEL T X EL BRERPEH . EBH
HMHE . ML EEEENREFT TXEANERKN
FHLLE ) .

O ZEHEERN T RN R ERPE S, ERKE T
MEEEKNMNEH, AEE ML EARERE
HF XL .

4 P YFASILELN BEKERN/NTFLET =R
ZENHNTHBENKE.

5 A—#EXBENMRNEHNERBEEERESEAE
KF50%.,

4 —3

w3 | 3
—

045H | 0.55H
H

N—

L } } L=H J

(a) BHHE(R) (b) A STRB P SRR (R)
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—1
Q
= Q
= = T
— ._‘r m
~ 4 I
k4 =~
1 . S T
7
, L<H , 1 L=H l
4 L
(c) PIHISRASRIEWR)
3
—1 —1
3 N
ettt e 3 E
f s & | Sl
S ===k
L>H L>1.75H
L4, L2 |14 J'—l
L<H
(d) ZAKHEE (1)
» :
4 ¥ I
I—=7 %]
v Q :E hteptd rt- m
M E— \‘
4—A—F X 5
L>H
7777,
/4, L12 L
L<H

(e) WAz (1)

F8.0.15 HBEEHBONEHEBEMNERE
B T T DU WA SOE Py
3k AR R 14— B A K BRI
8.0.16 Xt F R,<<0.45Q5 Ky (#0) , B £ 1 R 51 i T A2 B I 1B
TV B s 4 f5 M DL SE BB , 7 Q<K50kg WUEML T, TR A ST 4
£ » LR SR BT 5 0 5 48 i
1 ELEEENIRZETNHNES LN RE SERYE
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S TR B HAAR B/ T 10mm,

2 DUROTERSE b 60 E B A N 0, 7652 SN A B
RENRGN, NGEMERTHZEEHERK 1/2, BERN R
100mm , 59 5 I 9 BE A0 B8 BE 39 B R A K 7 MBS BERY 1/2, R
H/MNF 2m,
8.0.17 HBHZRNBREEEEEEA FAEREMH T 4. 4
THE T BRI 06 203 B T 4R B, M T4 N i 7E AR DU R B AR F
500mm &b, 3 BE AR > F 3225 AT AR 1/2 BB N 3R
8.0.18 BB BAR F FHMIRENELA HER. X4
PR B K B AT 6m B, BO7E K B R 75 B e
—ENERRHAER . MR R AR AR T R T K /N A
£78.0.18 HER,

%8.0.18 HMERFLERE LERFEARTRB/MELG
it (kg) BHER 28EEH Ei Y1

Q<10 300X 300 8d1s $8@150

10<<Q<20 350X 350 818 $8@150

20<<Q<50 400X 400 1218 $10@150

Q>50 450X 450 1220 $10@100
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9 PURMEHF MR LITE

9.0.1 HUARI 1R IIRERT L HLsR ] ERIE =AM E b I K
YA R R
9.0.2 PIREIERIES T ERESRI LR P, q T
BTFIARIE

1 ¥ R>20r, .

wl@.N

(1 cosa) (9.0.2-1)

Im

2 )—J_-/! R<2070 B‘j‘:
G = ka%(l + cosa) (9.0.2-2)

Ak RN TFHRHBELERR TR 1.0X107°, X F
BRSPEEREZERO0.6X107%;
R—BLOZEITEFOHER (m);
DEITEPLOHERMBOSIIERTMNER
LIS,
9.0.3 ZH it B IE RN THUR T b %% E , o] # T R
i_f-ﬁ::

= WQ R_ (9.0.3)

Eo

—FRE N TFHHBRELEREER 2.7, FRES®
BHEBZER 1.8,
9.0.4 HEZKWHEMEAT FHBIIFENERBRITLTH
ARIHE:
1 X%:<<T/2 B,
¢ 3] o



q = imwe Q9. 0.3-1)

sin &
e = (9.0.3-2)
wt
2
2 ﬁ t>T/2 W:
g =n (9.0. 3-3)

A q—FHBHHRN/mm?) ;
o TR B IRBEISFE(1/s);
T— I BRAHI() B 2n/w;
EY @ '

€
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& A BRIUBEEZENRGFR

A.0.1 M HUREE R FER, TEEK A 0.1 HR.
£A01 METHBEAEEHER

SR mEAK | RBES P
HEERE — —5 RAHAR = B
PR R EmEE | 4 —

TEEREL | -4 —

#*7 % —

TR 1 —u —
WHE —% —

%% —% —

Bh R 25 0% L P —
w|E —% -

985 BN 0k il — —

% = BT

e B % | FIRMER, TRRS
B s —# -
FRBD | & -

BE —% | IR, TRERY

. —% | FISMER, TR

s . —% | FIRMeR, TRRE

e = F TR0, TR RE

% —% | FIWME, TREY
AEE Bk = -
(EERNH ik = =
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R A01

e 07 SRR 2k EELH | RHER &
BkEL =g —
LT T B =g —
i =g —
H B 4 K —5 —
0124 B i —5 —
EMO K F# BT IR —% —
B IO K A% ®alfE =g —
KoPORAHALE | BRI =g —
75 B 2E S 9 R
Kk T & =
XTRER % PO
‘ 76 B SR
HRER KBy o
& A EMER -
) T RAERAY T
SUEH Ry 5
‘ 5 BAERBYHE
REHEE | KRR 4

Wl ABEHELEGE,AFASABEREN,RA A DB HERRE, T
CHFLEL
2 R TNT 24k (508, T 0 % ;
3 WHFREEHES BRROTRE/ MO AER, TN %,
A.0.2 KT&) MG BB ERBFR, TR A 0.2 £ HL,
F£A0.2 RIZMSETMBREAZEHER

A= R R 2 [ = &K PdIE K53
g0 =% —
Eiiib3 % —
ERTHE
S B b’ —
HF % —
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HRAO2

P R A% fE] % 4 %R BREFER #
Bz —% —
—— 1B 25 %5 it —% —
BY =% —
BB =% -
g7 =% —
Hhik ht* 3 —
s B —% —
_HEEAR #F —% —
(DDNP) F 4% () -4 _
k] ot -
B = —
BB —% —
&t —% —
bEx A =% —
itk % —
HHBRE i b — -
(RFERE) HE 2y —% _
Ez st 3 —
B =4 —
B BB —% —
EREH =% —
HRY BERRE —% —
LR RIZ5) "2 .y _
B iE =% —
L D& N-O.EN BH fnt 3 —
& kBl i 2 -5 _
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#RA0.2

e b B Nl LR E S ] % 45 % PR E-3:3
BHEH =% —
] —% —
E## =% —
BRAYH =4 —
¥R —% —
E4 —% —
HEAE -4 —
EMHEEHE HeuRE =4 —
B % -
bR ) —% —
IR ERR —% —
E&% —% —
il —% —
ok =% -
3] % -
HRHBEBEY =% —
¥ —4 —
KW IER R JO B B =4 —
#k % -
{371 —% —
BRER 2y | ft 3 -
23] —4 —
5if5 (3 1:9: % —% —
BT =% —
HEERAWEN
— KW EEEHF =4 SRR 385
—— p—_— HRERAYH

SR H # 4
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A.0.3 KRBT PUREIZERBIFR, THR A 0.3 HRL.

£RA03 ABHMEESHES

A R S EE-243 T
Ef# —%
Tz
: AR —%
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S B ISRl th 02 A s R AR B
R AERCR B g BB

B.0.1 AMREMTRA ALK ZMMBRE KGR EZIIH=
T A3 R T B D T B AR B B < IS IR AR T T BUR R
Bt TCHE AR I FEHURR 5 B L i R MR T B R B B & T it
i T EVIRBEBE (B B. 0. ),

r—
re

() [P UR B (ORWZar: 15
S L====Z= :::F_-é; LTI E=——=—=27
(c) 1— 1A iR H (d) 2—2 T it

B B.0.1 HUEBBR
1—HUR A E ; 2— R Bt

B.0.2 NEBHBRREEERAZIABREMEMSSPHEEFE
TERIBER R ¢ BIAF & THIHLE :
1 SRRHEAE R EEA he WHEMH B PUER B B AT A T FIHLE :
D S04 A % 2 3 A — m 5% 39 9 it 48 @ AT (& B. 0. 2-1),
IR RER R B g T T AKX E

2

2 o .
g, =2 r;’\ 20 (B. 0. 2-1)
90°-+—arctanﬁ0
A=24n, V1+4A* (B.0.2-2)

B=2 «/1+4;\2(%+Rl)hx (B. 0. 2-3)
d
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(B.0.2-4)

ny=

A= (B. 0. 2-5)

R :-H—HBREZERE (m);

L—9i 4R [ Z % (m) ;

R— %@ O 5HBRAZE P HNER (m);

h——HU 48 BE B HE W & B (m) 5

R— i HBBABAMERER L O 55048 5 b+ 5% /1

EHEE(m),
2) PR A = 2 2 AN — T 55 3 b i@ A (B B. 0. 2-1),
IR R 9 T FIIAKITH

L
R,
H
L

2 °
g =18 /134 90 (B. 0. 2-6)
P A]+B1 o 0
90°+arctan =+
H
A1 =2+nu A/ 1+4A2 (B. 0. 2'7)
B, =2 «/1+4A2(—2—+i>hx (B.0.2-8)
L R,

R,=~ /R, —S) ¥ F(HFh)’ (B.0.2:9)

- =R£ (B. 0. 2-10)

R of: R,——%HUR L O SHUBRBAME .0 P @ISR (m);
S, ——FUB R BE VR (m).
3) 243704 7] 5 2 4 0 8 T T — T 8 0008 T
B.0.2-2), S BEBR N 0 AT HF RIS

_16 /1+42% _ 90°
7, A+B

(B.0.2-11)

arctan

Sy
K Si—PREAIZHFE(m).

4) YU 4R 18] % 2 25 O Ak kAR T T — 1 3 O it R T e (A
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B.0.2-2) , JURBERM AR ¢ T TAIHH .

/ 2 o
7 =16A f;" —l (B.0.2-12)
P 1 1

arctan <

S,

2 RJRERIC AR A PR BR BE R 3% T I ETHE
D) B4R E) = 2 25 A — 3% £ 00 it 4R A (A B. 0. 2-1),
TR B RERR B g TR TR

16 /1+4X%
/A A

2

90°

90°+arctan ﬁo

2) Y4 = 2 5 M — maE 3 b it @ m et (J B.o. 2-1),
AR RE g TR

I =1

(B. 0. 2-13)

0 Re

L2 , L2

1

S 5/2) $/2
Ry Ry
() IIFEHUARBFBE

H
Q
-
'S
S
J ~
hx
(H-h,)/2(H-h,)/2

Re [l

0
1"1f/ s, | 5,2

+

() TR BB TR
B.0.2-1 HRAE R Rk —EHERRERROME
1—%B0R 02— KRR L
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2
7 °
g, =R 20 (B. 0. 2-10)
! 90°+arctan —I:IQ

3) 4504 ) 5 2 3 9 48 T T — O o AR T B I B 0. 2-

2), PHEREK R g THTRITE.

_16 V/1F4Z | 90°
A

(B. 0. 2-15)
’ arctans—
1
4) YR (6] = B 35 O JE it 4% 1 T — 1 5% Ok it 48 m et (& B. 0. 2-
2), I RER R H r;piﬂ'Fi‘.ﬂ‘ﬁ:
/ Pl °
g =2 iﬂ’l - T (B. 0. 2-16)
’ ! arctan —
S,
I
S /‘71’
R
~ b O
S LA
22—/ S 2 | s
Ry
(@) GBS “
2 S
ES Lid )
: &
o) B S
* i p—— *"ml
1—/] St $i/2 ==
(b) iR B A MR
2 o
= p =
o B | S
1 S [&a
(c) PUB BB o iHRH

B.0.2-2 HBEZE—HHERERBONE
1—FHR 02— LR O
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B. 0.3 T JEHUHRBF Bt & 32 5148 (0] 2 M Y 25 Snb o 2 o B AR
FAEIBER R B 7 » AT & I T 0 488 % e 3k T 4 O 9 RE 20 R O A
0.6 BUH .
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s C BEEHERAREHER QH

C.0.1 XA ERARBAMERF O, ,THEC.0.1 ZHEL.
#£C0.1 WA EHEBREARAERY Q

- N»J: ““““ SN "
e I:, | ?

U/ o]

0. 50 24. 66 24. 22 17. 86

0. 60 25. 98 25.17 19. 09

0.70 27.75 26. 39 20. 61
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W% E %R RPEE T RERR
HEERBMBI R R

E. 0.1 P91 ARMR S RSN R ) R ATHER E 0.1 EHL
FREO01 MaZABEHNSERBMIRNEL
Y
> MX
13 4 M,=K.M Vie=Ky,_,7*
N})M"L_ gj_xLM'; M, =aM, Vima=Vi-,
M,
1 X m=2Mx Vz—3=1(v2_3 1
2 Sr 3 M)=2M \'4 V.
A y = y 4—1=V2-3
= mamEs
l N
A= a K, Kvl;z KVZ—B é’[‘f
1. 00 1.00 ]0.0139] 12.00 | 12.00
1.05 0.90 |0.0153( 11.47 | 10. 84
1.10 0.85 [0.0164| 11.15 | 10.19
1.15 0.75 |0.0179( 10.79 | 9.15
1.20 0.70 |0.0190( 10.58 | 8.58
1.25 0.65 [0.0201] 10.39 | 8.04
1.30 0.60 [0.0212] 10.23 | 7.52
1.35 0.55 [0.0223|10.09 | 7.02
1. 40 0.50 [0.0234| 9.97 6.53
1.45 0.50 |0.0239| 9.92 6.47
1.50 0.45 [0.0250| 9.82 | 6.00 M=¢Ciwl2
1.55 0.40 |0.0261( 9.72 5.53
1. 60 0.40 [0.0265| 9.69 5.49
1.65 0.35 |0.0276| 9.61 5.03
1.70 0.35 |0.0280( 9.59 5.00
1.75 0.35 |0.0283| 9.57 4.98
1. 80 0.35 [0.0286| 9.55 4. 95
1.85 0.30 [0.0297| 9.48 4.50
1. 90 0.30 [0.0299| 9.46 4.48
1.95 0.25 {0.0310| 9.40 4.01
2.00 0.25 ]0.0313] 9.39 4.00
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1 ij 4 M=KM  Vig=Ky, 5
M1 g]_ LM M,=aM, Viea=Vi_,
| x M =1.8M, Vz-3=KV2_3Alix’
2 S{ 3 MY =1. 8M, Vi—1=Vi—3
— mmEz T
A=§—i a K. |Kv,_, |Kv,_, £
1.00 1.00 |0.0149 11.20 | 11.20
1.05 0.90 10.0164| 10.70 | 10.12
1.10 0.85 {0.0176| 10.41 | 9.51
1.15 0.75 (0.0192| 10.07 | 8.54
1.20 0.70 [0.0204| 9.87 8.01
1.25 0.65 |0.0215| 9.70 7.50
1. 30 0.60 [0.0227( 9.55 7.02
1.35 0.55 [0.0239| 9.42 6.55
1.40 0.50 [0.0251| 9.30 6.10
1.45 0.50 [0.0256| 9.26 6.04
1.50 0.45 |0.0268| 9.16 5.60 M=¢Ciwl?
1.55 0.40 |0.0280| 9.08 5.17
1. 60 0.40 |0.0284] 9.05 5.13
1. 65 0.35 }0.0296| 8.97 4.70
1.70 0.35 }0.0299| 8.95 4.67
1.75 0.35 [0.0303| 8.93 4. 64
1. 80 0.35 [0.0306| 8.91 4.62
1. 85 0.30 [0.0318| 8.85 4.20
1.90 0.30 ]0.0321| 8.83 4.18
1.95 0.25 [0.0332| 8.78 3.75
2.00 0.25 |0.0335| 8.77 3.73
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HREO1

| yﬁj 4 M=KM  Vio=Ky, 2=
M) SM’E‘—M M,=aM, Vimy =V,
| x M3=1.6M, V273=Kv273 Al/f(
2 773
J;IX* —— M}=1.6M, Vic1=V,_3
A= o | Ke |Kvi, Ky, i
1.00 1.00 [0.0160( 10.40 | 10. 40
1.05 0.90 |0.0177( 9.94 9. 40
1.10 0.85 [0.0189] 9.66 8. 83
1.15 0.75 [0.0207| 9.35 7.93
1. 20 0.70 ]0.0219( 9.17 7.44
1.25 0.65 [0.0232) 9.01 6.97
1. 30 0.60 [0.0245(| 8.87 6.52
1.35 0.55 |0.0258| 8.75 6.08
1. 40 0.50 |0.0270| 8.64 5.66
1.45 0.50 [0.0276| 8.60 5.61
1. 50 0.45 |0.0288| 8.51 5.20 M= ¢Ciwl?
1.55 0.40 |0.0301| 8.43 4. 80
1. 60 0.40 [0.0306( 8.40 4.76
1.65 0.35 |0.0319| 8.33 4. 36
1.70 0.35 [0.0323| 8.31 4,34
1.75 0.35 |0.0326| 8.29 4,31
1.80 0.35 [0.0330]| 8.27 4.29
1.85 0.30 |0.0342| 8.22 3.90
1. 90 0.30 |0.0345| 8.20 3.88
1.95 0.25 |0.0358]| 8.15 3.48
2.00 0.25 |0.0361| 8.14 3. 47
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HREO1
1 ij 4 M=KM  Vie=Ky, 5
- ML,._%M’EEM M,=aM, Viee=Vi,
N x Mi=1.4M, Vz_3=Kv2_3Ali:
2 3; 3 M=1.4M, Vie1=Vios
— mmEz T
= « | Ko |Kv_,|Ky,_, e
1. 00 1.00 |0.0174| 9.60 | 9.60
1.05 0.90 |0.0191] 9.17 | 8.67
1.10 0.85 [0.0205| 8.92 | 8.15
1.15 0.75 [0.0224| 8.63 | 7.32
1. 20 0.70 [0.0238| 8.46 | 6.87
1.25 0.65 [0.0251| 8.31 | 6.43
1.30 0.60 [0.0265| 8.19 | 6.02
1.35 0.55 |0.0279| 8.07 | 5.62
1.40 0.50 10.0293| 7.98 | 5.23
1.45 0.50 [0.0299| 7.94 | 5.18
1.50 0.45 |0.0313| 7.85 | 4.80 M=¢£Ciwl?
1.55 0.40 |0.0327| 7.78 | 4.43
1.60 0.40 |0.0331| 7.75 | 4.40
1.65 0.35 [0.0345| 7.69 | 4.03
1.70 0.35 [0.0349] 7.67 | 4.00
1.75 0.35 |0.0353| 7.65 | 3.98
1.80 0.35 |0.0357| 7.64 | 3.96
1.85 0.30 [0.0371} 7.58 | 3.60
1. 90 0.30 [0.0374] 7.57 | 3.58
1.95 0.25 |0.0388| 7.52 | 3.21
2.00 &ZSJE.OISQI 7.51 3. 24
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HREO1

1 yEL 4 M, =K.M Vi:=Kv, , I;'[
) Sl M,
e 4_x: M, =aM, Viees=Kv, T
X
2 31Ix 3 M2 =2M, V3,4=Kv3_41\14x*
=R B M=eMy V=V
A=j—i « Ky |Kvi_, [Kv,_, |Kv,_, £
1. 00 1.00 {0.0173| 10.77 | 6.22 | 10.93
1.05 0.90 |0.0194| 10.17 | 5.87 | 9.69
1.10 0.85 |0.0210| 9.77 | 5.64 | 9.01
1.15 0.75 |0.0234| 9.26 | 5.35 | 8.01
1.20 0.70 [0.0251| 8.97 | 5.18 | 7.47
1.25 0.65 |0.0269| 8.72 | 5.04 | 6.95
1.30 0.60 [0.0287| 8.52 | 4.92 | 6.46
1.35 0.55 |0.0306| 8.34 | 4.81 | 6.00
1.40 0.50 |0.0325| 8.18 | 4.73 | 5.55
1. 45 0.50 |0.0333| 8.13 | 4.69 | 5.48
1.50 0.45 |0.0352| 8.00 | 4.62 | 5.06 M= ¢Ciwl?
1.55 0.40 |0.0372| 7.89 | 4.55 | 4.64
1.60 0.40 |0.0378| 7.85 | 4.52 | 4.60
1. 65 0.35 [0.0399| 7.76 | 4.48 | 4.19
1.70 0.35 |0.0405| 7.73 | 4.46 | 4.16
1.75 0.35 10.0410| 7.71 | 4.45 | 4.13
1. 80 0.35 |0.0416| 7.68 | 4.44 | 4.10
1.85 0.30 |0.0436| 7.61 | 4.39 | 3.71
1.90 0.30 |0.0441| 7.59 | 4.38 | 3.69
1. 95 0.25 |0.0461| 7.52 | 4.34 | 3.29
2.00 0.25 |0.0466| 7.51 | 4.34 | 3.28
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HREO1

y.. M
1S 4 M,=K.M Vie:=Kv,_, 7
' I
=M —l—xi M, =aM, V273=KVZ,3AZ;
2 °§1II I3 Mi=1.8M, V3_4=Kv3_41>4‘
) x
=3 % MIZL My Vi =V
A=ﬁ—i a K. |Kv_, s | Kvy_,y %1
1.00 1.00 {0.0183| 10.10 | 6.04 | 10.25
1.05 0.90 0.0205| 9.54 | 5.70 | 9.10
1.10 0.85 [0.0222| 9.17 | 5.48 | 8.46
1.15 0.75 [0.0247| 8.70 | 5.20 | 7.53
1.20 0.70 [0.0265| 8.44 | 5.04 | 7.02
1.25 0.65 [0.0284| 8.21 | 4.91 | 6.54
1.30 0.60 [0.0303| 8.02 | 4.79 | 6.08
1.35 0.55 |0.0322| 7.86 | 4.70 | 5.64
1.40 0.50 |0.0342| 7.72 | 4.61 | 5.22
1.45 0.50 |0.0351| 7.66 | 4.58 | 5.16
1.50 0.45 [0.0370| 7.55 | 4.51 | 4.76 M=¢Ciwl2
1.55 0.40 [0.0391| 7.44 | 4.45 | 4.37
1.60 0.40 [0.0398| 7.41 | 4.43 | 4.33
1.65 0.35 [0.0419| 7.32 | 4.38 | 3.95
1.70 0.35 [0.0425| 7.30 | 4.36 | 3.92
1.75 0.35 [0.0431| 7.28 | 4.35 | 3.89
1.80 0.35 |0.0437| 7.26 | 4.34 | 3.87
1.85 0.30 |0.0458] 7.19 | 4.29 | 3.50
1.90 0.30 |0.0463| 7.17 | 4.28 | 3.48
1.95 0.25 {0.0484| 7.11 | 4.25 | 3.11
2.00 0.25 [0.0488| 7.09 | 4.24 | 3.09
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HREO1

1% 4 M=KM  Vi=Ky
o
= Mir-— J—x: M, =aM, Vi—3=Ky,_, Alllx
I I X )
2703 Mi=1.6M, Vi =Kv, , 1\1/1
3 .
S MZLOMy Vi =V
,\=§—i a K. [Kvi_, |Kvy_, | Ky, &I
1.00 1.00 [0.0195| 9.44 | 5.85 | 9.56
1.05 0.90 [0.0218| 8.92 | 5.53 | 8.49
1.10 0.85 [0.0236| 8.57 | 5.32 | 7.91
1.15 0.75 |0.0262| 8.15 | 5.05 | 7.04
1.20 0.70 [0.0281| 7.90 | 4.90 | 6.57
1.25 0.65 |0.0301| 7.70 | 4.77 | 6.12
1.30 0.60 [0.0321| 7.53 | 4.67 | 5.69
1.35 0.55 |0.0341| 7.38 | 4.57 | 5.29
1. 40 0.50 |0.0362| 7.25 | 4.49 | 4.89
1.45 0.50 [0.0370| 7.20 | 4.46 | 4.84
1. 50 0.45 |0.0391| 7.09 4. 40 4. 46 M=¢Ciwl’
1.55 0.40 [0.0413| 7.00 | 4.34 | 4.10
1. 60 0.40 |0.0420| 6.97 | 4.32 | 4.06
1.65 0.35 [0.0442| 6.89 | 4.27 | 3.71
1.70 0.35 |0.0448| 6.86 | 4.26 | 3.68
1.75 0.35 [0.0455| 6.84 | 4.24 | 3.65
1. 80 0.35 |0.0460| 6.82 | 4.23 | 3.63
1.85 0.30 [0.0482] 6.76 | 4.19 | 3.29
1.90 0.30 [0.0487| 6.74 | 4.18 | 3.27
1.95 0.25 |0.0509| 6.68 | 4.15 | 2.92
2.00 0.25 |0.0514| 6.67 | 4.14 | 2.90
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HREO1

1 y%; 4 M,=K.M V,72=Kv1_21‘;i‘
>: I
2Mq J—‘i M,=eM, V2_3=K\,2'31‘Zx
‘;\i g Mi=14M, Vi =Ky,
—mEE—am% My=14M, Vi =Viss

=t e ] ke K, K Ky &k
1.00 1.00 |0.0208| 8.77 | 5.66 | 8.87
1.05 0.90 {0.0233| 8.29 5.35 7.89
1.10 0.85 |0.0252| 7.97 | 5.15 | 7.35
1.15 0.75 .0279| 7.59 | 4.90 | 6.55
1.20 0.70 {0.0300( 7.37 | 4.76 | 6.11
1.25 0.65 [0.0320| 7.18 | 4.64 | 5.70
1.30 0.60 |0.0341| 7.03 4.54 5.31
1.35 0.55 |0.0362| 6.89 | 4.45 | 4.93
1.40 0.50 {0.0384| 6.77 | 4.37 | 4.56
1.45 0.50 |0.0393| 6.73 | 4.34 | 4.51

150 | 0.45 [0.0415( 6.63 | 4.28 | 4.17 M=£Cial?

1.55 0.40 |0.0437| 6.55 4.22 | 3.83
1. 60 0. 40 .0445| 6.52 4.21 3.79
1.65 0.35 |0.0468| 6.44 | 4.16 | 3.46
1.70 0.35 |0.0474] 6.42 | 4.15 | 3.44
1.75 0.35 . 0481 6.40 | 4.13 3.41
1. 80 0.35 . 0487 6.39 4.12 3.39
1.85 0.30 {0.0509| 6.33 4.08 | 3.07
1.90 0. 30 . 0515 6.31 4.08 3.05
1.95 0.25 0.0538| 6.26 | 4.04 | 2.73
2.00 0.25 . 0543 6.25 4.03 2.71
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HREO1

y
1S 4 M,=K,M V1_2=Kv1_21\l/1:

L] b M, =aM, Vii=Vios
_____ . Mp=2M,  Vig=Ky, 3
2o 2 M
— My =2M, Vier=Kv,_, 7~

SR

Azﬁ_i « K. |Kv,_, |Kv, , |Kv,_, &£

1.00 1.00 |0.0173| 10.93 | 6.22 | 10.77

1.05 0.90 |0.0187| 10.63 | 5.66 | 9.81

1.10 0.85 [0.0198| 10.45 | 5.35 | 9.27

1.15 0.75 |0.0213] 10.23 | 4.85 | 8.40

1.20 0.70 [0.0223| 10.10 | 4.57 | 7.92

1.25 0.65 [0.0233] 9.98 | 4.31 | 7.46

1.30 0.60 |0.0244| 9.88 | 4.05 | 7.02

1.35 0.55 [0.0254| 9.78 | 3.80 | 6.58

1.40 0.50 [0.0264| 9.70 | 3.55 | 6.15

1.45 0.50 |0.0268| 9.67 | 3.53 | 6.11

1.50 0.45 |0.0278| 9.60 | 3.28 | 5.69 M= ¢Ciel}

1.55 0.40 [0.0288] 9.53 | 3.04 | 5.27

1.60 0.40 0.0291| 9.51 | 3.03 | 5.24

1.65 0.35 [0.0301| 9.45 | 2.78 | 4.82

1.70 0.35 |0.0304| 9.44 | 2.77 | 4.80

1.75 0.35 0.0307| 9.42 | 2.76 | 4.78

1.80 0.35 [0.0309| 9.41 | 2.75 | 4.76

1.85 0.30 [0.0318| 9.36 | 2.51 | 4.34

1.90 0.30 0.0321| 9.35 | 2.50 | 4.33

1.95 0.25 0.0331| 9.31 | 2.25 | 3.89

2.00 0.25 0.0332 9.30 | 2.24 | 3.88
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HREO1

y
1 E]/ 4 M,=K.M Viee=Ky,_, 7

e ]i”ﬁ M,=qoM, Viee=Vi_s
_____ . M=1. 8M, V2~3=Kv2_31\l/i"
2, P M
— M=1.8M, Vie1=Kv,_, 1:

= E-BEX

A=j—i a K. |Kvi_, [Kv,_, |Kv,_, £

1.00 1.00 |0.0183| 10.25 | 6.04 | 10.10

1.05 0.90 [0.0198| 9.96 | 5.50 | 9.20

1.10 0.85 [0.0210| 9.78 | 5.20 | 8.70

1.15 0.75 |0.0226| 9.57 | 4.71 | 7.87

1.20 0.70 [0.0237| 9.44 | 4.44 | 7.42

1.25 0.65 [0.0248| 9.33 | 4.18 | 6.99

1. 30 0.60 [0.0259| 9.23 | 3.93 | 6.57

1.35 0.55 [0.0270| 9.14 | 3.68 | 6.16

1. 40 0.50 [0.0281| 9.06 | 3.44 | 5.76

1.45 0.50 [0.0286| 9.03 | 3.42 | 5.71

1.50 0.45 [0.0296/ 8.97 | 3.18 | 5.32 M=¢(Ciol2

1.55 0.40 [0.0307| 8.91 | 2.95 | 4.93

1.60 0.40 [0.0311) 8.89 | 2.93 | 4.90

1.65 0.35 [0.0321| 8.83 | 2.70 | 4.51

1.70 0.35 [0.0324] 8.81 | 2.68 | 4.49

1.75 0.35 [0.0327| 8.80 | 2.67 | 4.47

1.80 0.35 [0.0330| 8.79 | 2.66 | 4.45

1.85 0.30 [0.0340| 8.74 | 2.43 | 4.06

1.90 0.30 |0.0342( 8.73 | 2.42 | 4.04

1.95 0.25 |0.0353| 8.69 | 2.17 | 3.64

2.00 0.25 [0.0355| 8.68 | 2.17 | 3.63
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HEEO1

¥
S M,=K.M V1,2=Kvlv21\li
]_X_M M, = oM, Vi—4=Vi—,
'__-___ . Mo =1. 6M, VZ,B=KVZ_S%
L2 M
— My=1.6M,  Vii=Ky,_ 7*
HEE—BFX
a K« |Kvi_, |Kv,_, | Kv,_, #E
1.00 |0.0195| 9.56 | 5.85 | 9.44 )
0.90 |0.0211| 9.28 | 5.33 | 8.59
0.85 |0.0224] 9.11 | 5.03 | 8.12
0.75 |0.0241| 8.91 | 4.55 | 7.34
0.70 |0.0253| 8.79 | 4.29 | 6.92
0.65 |0.0265| 8.68 | 4.04 | 6.52
0.60 |0.0277| 8.59 | 3.80 | 6.12
0.55 |0.0289| 8.50 | 3.56 | 5.74
0.50 |0.0301| 8.43 | 3.33 | 5.37
0.50 |0.0306| 8.40 | 3.30 | 5.32
0.45 |0.0317| 8.34 | 3.07 | 4.96 M= £Ciwl?

0.40 10.0329{ 8.28 | 2.85 | 4.59

0.40 10.0333| 8.26 | 2.83 | 4.56

0.35 [0.0344| 8.21 | 2.60 | 4.20

0.35 |0.0348| 8.19 | 2.59 | 4.18

0.35 [0.0351| 8.18 | 2.58 | 4.16
0.35 |0.0354| 8.17 | 2.57 | 4.14
0.30 |0.0365| 8.12 | 2.34 | 3.78

0.30 |0.0367| 8.11 | 2.33 | 3.76

0.25 |0.0378| 8.07 | 2.10 | 3.38

0.25 |0.0381| 8.06 | 2.09 [ 3.37
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HEREO1

v
1S, 4 M,=K.M V1_2=KVI_2’Z*

L] Sl M, =M, Viei =V,
. Me=1. 4M, vz,sszz_BAI’i‘
2, 3 M
— My=1.4M,  Vi1=Ky,_, 7

SMEE A

*=§_i « K, |Kv_, |Kv,_, |Kv,_, ik

1.00 1.00 |0.0208| 8.87 | 5.66 | 8.77

1.05 0.90 |0.0226| 8.60 | 5.15 | 7.98

1.10 0.85 10.0240| 8.44 | 4.86 | 7.53

1.15 0.75 |0.0258| 8.25 | 4.40 | 6.81

1.20 0.70 [0.0272| 8.13 | 4.14 | 6.42

1.25 0.65 [0.0285| 8.03 | 3.90 | 6.04

1.30 0.60 [0.0298| 7.94 | 3.66 | 5.68

1.35 0.55 [0.0311| 7.86 | 3.43 | 5.32

1. 40 0.50 |0.0324] 7.79 | 3.21 | 4.97

1.45 0.50 |0.0329| 7.77 | 3.18 | 4.93

1.50 0.45 [0.0342| 7.71 | 2.96 | 4.59 M=¢Ciwll

1.55 0.40 [0.0354| 7.65 | 2.74 | 4.25

1.60 0.40 [0.0359| 7.63 | 2.73 | 4.22

1.65 0.35 [0.0371| 7.58 | 2.51 | 3.88

1.70 0.35 [0.0375| 7.57 | 2.50 | 3.87

1.75 0.35 [0.0378| 7.56 | 2.48 | 3.85

1.80 0.35 [0.0382| 7.54 | 2.47 | 3.83

1.85 0.30 [0.0393| 7.50 | 2.25 | 3.49

1.90 0.30 [0.0396| 7.49 | 2.25 | 3.48

1.95 0.25 |0.0408| 7.46 | 2.02 | 3.13

2.00 0.25 |0.0411| 7.45 | 2.01 | 3.12
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N M=KM  Vip=Ky_
—
| g_l_x_/_Mﬁ M, =aM; Vi—3=Ky,_, AZ/IX
} X
L Me=2M, Vi=Kv,
Iy
b My =2M, Vi=Ky, | 1\1/1
A HH 48 31 [ 58 WA A 48 30 18 32 *
A=é—i a K. |Kv,, |Kv,_, [Kv, , |Kyv,_, #E
1. 00 1.00 .0223] 5.46 9. 46 9.46 5.46
1.05 0.90 .0246] 5.22 9.04 8.55 4,94
1.10 0.85 [0.0264] 5.08 | 8.80 | 8.03 | 4.64
1.15 0.75 |0.0288| 4.91 | 8.51 | 7.22 | 4.17
1. 20 0.70 .0306| 4.82 8.34 6.77 3.91
1.25 0. 65 .0323] 4.73 8. 20 6.34 3.66
1. 30 0. 60 .0341| 4.66 8.07 5.93 3.42
1.35 0. 55 .0359| 4.60 7.96 5.54 3.20
1. 40 0. 50 . 0377 4,54 7.86 5.15 2.97
1.45 0.50 .0384] 4.52 7.83 5.10 2.95
1. 50 0.45 .0402| 4.47 7.74 4.73 2.73 M=¢£Ciwl’
1.55 0.40 |0.0420| 4.43 | 7.67 | 4.36 | 2.52
1. 60 0.40 .0426| 4.41 7.65 4,33 2.50
1.65 0.35 0.0444| 4.38 | 7.58 | 3.97 | 2.29
1.70 0. 35 . 0450 4.37 7.56 3.95 2.28
1.75 0.35 |0.0454| 4.36 7.55 3.92 2.27
1. 80 0.35 |0.0459| 4.35 7.53 3.90 2.25
1.85 0.30 [0.0477| 4.32 | 7.48 | 3.55 | 2.05
1. 90 0.30 |[0.0481| 4.31 7.47 3.53 2.04
1.95 0.25 |0.0499| 4.28 | 7.42 | 3.17 | 1.83
2.00 0.25 |0.0502| 4.28 | 7.41 | 3.15 | 1.82
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. 7 4 M,=K.M V142=KVI_ZIZ‘
—
A My=aM,  Vi=Ky, =
=2 | £ 2-3 [,

|
2' ST 3 £ Mi=1.8M, v3_4=Kv3_4AZ“
A My=1.8M, V4~1=Kv4‘]1‘l4‘

TR AE 48 31 1B 28 AR 4R A T X *

A= o | Ko |Kv,|Kv_, |Kv,_, |Ky,_, &

1.00 1.00 [0.0233| 5.35 | 8.95 | 8.95 | 5.35

1.05 0.90 |0.0257| 5.11 | 8.55 | 8.08 | 4.83

1.10 0.85 0.0275| 4.97 | 8.31 | 7.59 | 4.54

1.15 0.75 0.0301| 4.81 | 8.04 | 6.82 | 4.08

1.20 0.70 |0.0319| 4.71 | 7.88 | 6.40 | 3.82

1.25 0.65 |0.0338| 4.63 | 7.75 | 5.99 | 3.58

1.30 0.60 |0.0356| 4.56 | 7.63 | 5.61 | 3.35

1.35 0.55 [0.0375| 4.50 | 7.53 | 5.23 | 3.13

1.40 0.50 0.0394| 4.44 | 7.43 | 4.87 | 2.91

1.45 0.50 [0.0401| 4.42 | 7.40 | 4.82 | 2.88

1.50 0.45 [0.0420| 4.37 | 7.32 | 4.47 | 2.67 M=¢Ciwl?

1.55 0.40 [0.0439| 4.33 | 7.25 | 4.13 | 2.47

1.60 0.40 {0.0445| 4.32 | 7.23 | 4.10 | 2.45

1.65 0.35 0.0464| 4.28 | 7.17 | 3.75 | 2.24

1.70 0.35 0.0469| 4.27 | 7.15 | 3.73 | 2.23

1.75 0.35 0.0475| 4.26 | 7.13 | 3.71 | 2.22

1.80 0.35 0.0480| 4.25 | 7.12 | 3.69 | 2.21

1.85 0.30 |0.0498| 4.22 | 7.07 | 3.35 | 2.00

1.90 0.30 {0.0502| 4.22 | 7.06 | 3.34 | 2.00

1.95 0.25 0.0521| 4.19 | 7.01 | 2.99 | 1.79

2.00 0.25 |0.0525| 4.18 | 7.00 | 2.98 | 1.78
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HREO1

) g 4 M,=K.M VH=KVH%
———
= :E]_x_,_Mxo M, =aM; V2—3=Kv2731\1/[x

| .
-ZI 31 3 X M%=1. 6M, V374=Kv3_41\l{"
A M =1.6M, V4_1=Kv4711\14"

AR 4 3 B 2 B AR 4B R 32 i

S PO PO PO PO

1.00 1.00 |0.0244| 5.22 | 8.42 | 8.42 | 5.22

1.05 0.90 |0.0269| 4.99 | 8.05 | 7.61 | 4.72

1.10 0.85 |0.0288| 4.86 | 7.83 | 7.15 | 4.44

1.15 0.75 |0.0315| 4.70 | 7.57 | 6.42 | 3.98

1.20 0.70 |0.0334| 4.60 | 7.42 | 6.03 | 3.74

1.25 0.65 [0.0354| 4.53 | 7.30 | 5.64 | 3.50

1.30 0.60 |0.0373| 4.46 | 7.18 | 5.28 | 3.27

1.35 0.55 |0.0392| 4.39 | 7.09 | 4.93 | 3.06

1.40 0.50 |0.0412| 4.34 | 7.00 | 4.59 | 2.84

1.45 0.50 [0.0420| 4.32 | 6.97 | 4.54 | 2,82

1.50 0.45 |0.0440| 4.27 | 6.89 | 4.21 | 2.61 M=¢Ciwl?

1.55 0.40 [0.0459| 4.23 | 6.83 | 3.89 | 2.41

1.60 0.40 |0.0466| 4.22 | 6.81 | 3.86 | 2.39

1.65 0.35 |0.0486| 4.18 | 6.75 | 3.53 | 2.19

1.70 0.35 |0.0491| 4.17 | 6.73 | 3.51 | 2.18

1.75 0.35 |0.0497| 4.17 | 6.72 | 3.49 | 2.17

1.80 0.35 |0.0502| 4.16 | 6.70 | 3.48 | 2.16

1.85 0.30 |0.0521| 4.13 | 6.66 | 3.16 | 1.96

1.90 0.30 |0.0526| 4.12 | 6.64 | 3.14 | 1.95

1.95 0.25 |0.0545| 4.09 | 6.60 | 2.82 | 1.75 i

2.00 0.25 [0.0549| 4.09 | 6.59 | 2.81 | 1.74
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HREO1

1 g 4 M,=KM V172=KV1__21%
———
| | S M, =aM, Vs =Ky, , M
| X
|
. ST 3 = Me=1.4M, Vi—i=Kv,_, 1\;1
— My=1.4M,  Vi-1=Ky, Af
AR 48 31 B 8 R AH 4R T X2 *
A=—ii— a Ko |Kvi_, |Kv,_, |Kv,; |Kv,_, &
1. 00 1.00 10.0256| 5.10 7.90 7.90 5.10
1.05 0.90 {0.0283| 4.87 7.55 7.14 4.61
1.10 0.85 |0.0303| 4.74 7.34 6.71 4,33
1.15 0.75 [0.0331| 4.58 7.10 6.02 3.89
1. 20 0.70 {0.0351| 4.49 6. 96 5.65 3.65
1.25 0.65 |0.0371| 4.42 6. 84 5.29 3.42
1. 30 0.60 [0.0392| 4.35 6.74 4.95 3.20
1.35 0.55 |0.0412| 4.29 6. 64 4.62 2.98
1. 40 0.50 |0.0433| 4.24 6.56 4.30 2.78
1. 45 0.50 |0.0441| 4.22 6.53 4.26 2.75
1.50 0.45 [0.0462| 4.17 6. 46 3.95 2.55 M=¢Ciwl?
1.55 0.40 |0.0482| 4.13 6.40 3.64 2.35
1. 60 0.40 |0.0489| 4.12 6.38 3.62 2.33
1. 65 0.35 |0.0510| 4.08 6.33 3.31 2.14
1.70 0.35 |0.0516| 4.07 6.31 3.29 2.13
1.75 0.35 |0.0522| 4.06 6. 30 3.28 2.11
1. 80 0.35 [0.0528| 4.06 6.28 3.26 2.10
1. 85 0.30 |0.0548| 4.03 6. 24 2.96 1.91
1.90 0.30 [0.0552| 4.02 6.23 2.95 1. 90
1.95 0.25 |0.0573| 4.00 6.19 2.64 1.71
2.00 0.25 (0.0577| 3.99 6.18 2.63 1.70
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HREO1

Yy
_____ 4 M,=K,M V1_2=Kvl_zl‘li:
- Mi%_ SM Eu M,=aM, Vima =V,
] X M =2M, Vz—3=szA31>4—:
—_ Vi =Vaos
papuliibtipapuki b

=§_1 N K. |Kv,_, |Kv, , &

1.00 1.00 [0.0216] 10.18 | 5.55

1.05 0.90 [0.0230| 10.01 | 5.11

1.10 0.85 |0.0240| 9.91 | 4.86

1.15 0.75 |0.0254| 9.79 | 4.44

1.20 0.70 {0.0263] 9.71 | 4.21

1.25 0.65 [0.0272| 9.64 | 3.99

1.30 0.60 |0.0281| 9.58 | 3.77

1.35 0.55 |0.0289| 9.52 | 3.56

1.40 0.50 [0.0298| 9.47 | 3.35

1.45 0.50 [0.0301( 9.45 | 3.33

1.50 0.45 [0.0310| 9.41 | 3.11 M=¢Ciwl?

1.55 0.40 [0.0318| 9.36 | 2.90

1.60 0.40 |0.0321] 9.35 | 2.89

1.65 0.35 |0.0328| 9.31 | 2.67

1.70 0.35 |0.0331] 9.30 | 2.66

1.75 0.35 |0.0333| 9.29 | 2.65

1.80 0.35 |0.0335| 9.28 | 2.64

1.85 0.30 |0.0342| 9.25 | 2.42

1.90 0.30 [0.0344] 9.24 | 2.41

1.95 0.25 0.0351| 9.21 | 2.18

2.00 0.25 [0.0353| 9.21 | 2.17
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HEREO1

Y
_____ 4 M, =K.M V1_2=Kvl__2%
| M Tli”ﬂ M,=oM, Vasa=Vies
_____ x M} =1.8M, V2—3=Kv273%
P Vi =V
P 1 B R PO i X

A=§—i a K« |Kv,_, |Kv,_, B/

1.00 1.00 [0.0227| 9.56 | 5.42

1.05 0.90 [0.0242| 9.40 | 4.98

1.10 0.85 [0.0252| 9.29 | 4.74

1.15 0.75 [0.0267| 9.17 | 4.33

1.20 0.70 [0.0277| 9.09 | 4.10

1.25 0.65 |0.0287| 9.03 | 3.89

1.30 0.60 [0.0297| 8.97 | 3.67

1.35 0.55 [0.0306| 8.91 | 3.46

1.40 0.50 [0.0316| 8.86 | 3.25

1.45 0.50 |0.0319| 8.84 | 3.23

1.50 0.45 |0.0328| 8.80 | 3.02 M=¢Ciwl?

1.55 0.40 |0.0337| 8.75 | 2.81

1.60 0.40 |0.0340| 8.74 | 2.80

1.65 0.35 [0.0349| 8.70 | 2.59

1.70 0.35 [0.0351| 8.69 | 2.58

1.75 0.35 [0.0354| 8.68 | 2.57

1.80 0.35 [0.0356| 8.68 | 2.56

1.85 0.30 [0.0364| 8.64 | 2.34

1.90 0.30 [0.0366| 8.64 | 2.34

1.95 0.25 [0.0374| 8.61 | 2.11

2.00 0.25 [0.0376| 8.60 | 2.11
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HREO1

y

_____ 4 M,=K.M V1_2=KVI_ZAZ"
M M‘M M, =aM, Viog=Vi_;
_____ x M2=1. 6M, V2_3=KVH%
2#———%’* ’ Vi =Vi_s
P 391 B < o 01 78 ST

A=j—i « K. |Kv,_, |Kv,_, &£

1.00 1.00 |0.0238| 8.94 | 5.29

1.05 0.90 |0.0254| 8.78 | 4.86

1. 10 0.85 |0.0266| 8.67 | 4.61

1.15 0.75 |0.0282| 8.55 | 4.21

1.20 0.70 |0.0293( 8.48 | 3.99

1.25 0.65 |0.0304| 8.41 | 3.77

1.30 0.60 |0.0315( 8.35 | 3.56

1.35 0.55 |0.0325| 8.30 | 3.36

1. 40 0.50 |0.0336| 8.25 15

1. 45 0.50 |0.0340| 8.23 | 3.13

1.50 0.45 |0.0349| 8.18 | 2.93 M=¢Ciwl?

1.55 0.40 |0.0359| 8.14 | 2.72

1. 60 0.40 |0.0363| 8.13 | 2.71

1. 65 0.35 |0.0372| 8.10 | 2.50

1.70 0.35 |0.0375| 8.09 | 2.49

1.75 0.35 |0.0378| 8.08 | 2.49

1. 80 0.35 |0.0380| 8.07 | 2.48

1.85 0.30 |0.0389| 8.04 | 2.27

1.90 0.30 |0.0391{ 8.03 | 2.26

1. 95 0.25 [0.0400| 8.00 | 2.04

2,00 0.25 [0.0402| 8.00 | 2.04
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HREO1

Y
_____ 4 M=KM  Vig=Ky, 7=
¢Mgﬁ_§4y,_sﬁ My=aM, = Vi=Vi,
_____ x M2 =1.4M, v2-3=KV2_3Alix*
ZF—IX—;‘ Vio1=Ve—3
X 31 1 5 0o 3 ] X2

A=§—i « | K. |Kv_,|Kv,, £

1.00 1.00 [0.0251| 8.32 | 5.15

1.05 0.90 {0.0269| 8.16 | 4.72

1.10 0.85 |0.0282| 8.06 | 4.49

1.15 0.75 [0.0299| 7.93 | 4.09

1.20 0.70 |0.0312| 7.86 | 3.87

1.25 0.65 |0.0324] 7.79 | 3.66

1.30 0.60 |0.0335| 7.74 | 3.45

1.35 0.55 [0.0347( 7.68 | 3.25

1.40 0.50 |0.0358| 7.63 | 3.05

1.45 0.50 |0.0363( 7.61 | 3.03

1.50 0.45 [0.0374| 7.57 | 2.83 M= ¢Ciawl?

1.55 0.40 |0.0385| 7.53 | 2.63

1. 60 0.40 [0.0388| 7.52 | 2.62

1.65 0.35 [0.0399| 7.49 | 2.42

1.70 0.35 |0.0402] 7.48 | 2.41

1.75 0.35 |0.0405| 7.47 | 2.40

1.80 0.35 |0.0408| 7.46 | 2.39

1.85 0.30 {0.0418] 7.43 | 2.19

1.90 0.30 |0.0420] 7.42 | 2.18

1.95 0.25 |0.0430( 7.39 | 1.97

2.00 0.25 |0.0432] 7.39 | 1.96
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HREO1

y

. M,=K.M V1-2=Kvl721\14—:
~ i f_l%: M, =aM, Vieg=Vi_,
s MEM, V=K
Py Ver=Vios
% 3 (B S % 3 R 2

A=§—i a K. |Kv,_, |Kv,_, &

1.00 1.00 |0.0216| 5.55 | 10,18

1.05 0.90 [0.0248| 5.19 | 8.89

1.10 0.85 [0.0273| 4.94 | 8.15

1.15 0.75 [0.0311| 4.63 | 7.07

1.20 0.70 [0.0341| 4.42 | 6.48

1.25 0.65 [0.0371| 4.24 | 5.94

1.30 0.60 [0.0404| 4.06 | 5.46

1.35 0.55 [0.0438] 3.91 | 5.01

1.40 0.50 |0.0473| 3.77 | 4.60

1.45 0.50 [0.0488| 3.73 | 4.53

1.50 0.45 [0.0525| 3.63 | 4.14 M= Ciwls

1.55 0.40 |0.0564| 3.54 | 3.76

1.60 0.40 |0.5780| 3.51 | 3.72

1.65 0.35 [0.0619| 3.44 | 3.36

1.70 0.35 |0.0632| 3.42 | 3.33

1.75 0.35 [0.0644| 3.40 | 3.30

1.80 0.35 [0.0655| 3.38 | 3.27

1.85 0.30 [0.0697| 3.33 | 2.93

1.90 0.30 [0.0708| 3.32 | 2.91

1.95 0.25 |0.0753| 3.27 | 2.58

2.00 0.25 [0.0763| 3.26 | 2.56
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HRE.O1

y

HELﬁ M,=K,M wﬁﬂ%ﬂ%
< i ﬁ-l—‘s M, =M, Veor=Vi_s
) : ’:[ :3 X M=1.8M, V2'3:K"2—3A14:
=k S
% 321 [ R W A 2 1 X

/\=j—i a K. |Kv,_, [Kv,_, P23

1.00 1.00 [0.0227| 5.42 | 9.56

1.05 0.90 |0.0259| 5.07 | 8.36

1.10 0.85 [0.0285| 4.84 | 7.67

1.15 0.75 |0.0324| 4.53 | 6.67

1.20 0.70 0.0354| 4.34 | 6.12

1.25 0.65 |0.0385| 4.16 | 5.62

1.30 0.60 [0.0418| 3.99 | 5.18

1.35 0.55 |0.0452| 3.85 | 4.77

1. 40 0.50 [0.0488| 3.73 | 4.37

1.45 0.50 |0.0503| 3.68 | 4.31

1.50 0.45 0.0540| 3.59 | 3.94 M= ¢Ciwl}

1.55 0.40 {0.0579| 3.51 | 3.59

1. 60 0.40 |0.0593| 3.48 | 3.55

1.65 0.35 |0.0634| 3.42 | 3.21

1.70 0.35 |0.0646| 3.40 | 3.18

1.75 0.35 |0.0658| 3.38 | 3.15

1.80 0.35 [0.0669| 3.37 | 3.12

1.85 0.30 [0.0711] 3.31 | 2.81

1.90 0.30 {0.0721| 3.30 | 2.79

1.95 0.25 |0.0765| 3.26 | 2.47

2.00 0.25 0.0775| 3.25 | 2.45

. 04 o




HREO1

|8 s M=KM  Via=Ky,
2 : ng: M, = oM, Via=Vi—;
; ) J: i My=1.6M,  Via=Kv, 7=
2|z S‘/le ,3 Vie1=Vay
X 321 [ % P R 31 18 52
A=% a K. |Kv,_, [Kv,_, s
1. 00 1.00 |0.0238| 5.29 | 8.94
1.05 0.90 (0.0272| 4.95 7.83
1.10 0.85 |0.0298| 4.73 7.19
1.15 0.75 [0.0338| 4.44 6.27
1.20 0.70 [0.0369| 4.25 5.76
1.25 0.65 [0.0400| 4.08 5.31
1.30 0.60 [0.0433| 3.92 | 4.90
1.35 0.55 [0.0468{ 3.79 | 4.51
1. 40 0.50 [0.0504| 3.68 | 4.15
1.45 0.50 {0.0519{ 3.64 | 4.08
1. 50 0.45 [0.0556| 3.55 | 3.75 M= ¢Ciwl?
1.55 0.40 [0.0595| 3.48 | 3.41
1. 60 0.40 [0.0608| 3.46 | 3.38
1.65 0.35 [0.0649| 3.39 | 3.06
1.70 0.35 |0.0661| 3.38 | 3.03
1.75 0.35 (0.0673| 3.36 3.00
1.80 0.35 [0.0684| 3.35 | 2.98
1.85 0.30 {0.0725| 3.30 | 2.68
1.90 0.30 [0.0735( 3.29 2.66
1.95 0.25 [0.0779] 3.25 | 2.36
2.00 0.25 |0.0788| 3.24 | 2.34
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HREO1

y

I,E!‘ 14 M,=K.M Vi:=Ky,_,
X i foi M,=aM, Viei=Vie,
2! - :3 x M3=1.4M, V2_3=sz_3“7'i—
J&_} Vi1=Vi—s
P 3 B 5 P 8

A=§—i' a K. |Kvi_, |Kv,_, L.5:3

1.00 1.00 |0.0251| 5.15 | 8.32

1.05 0.90 [0.0286| 4.83 | 7.30

1.10 0.85 |0.0313| 4.62 | 6.71

1.15 0.75 |0.0354| 4.34 | 5.86

1.20 0.70 [0.0385| 4.16 | 5.41

1.25 0.65 [0.0417| 4.00 | 4.99

1.30 0.60 |0.0450| 3.86 | 4.62

1.35 0.55 [0.0485| 3.74 | 4.26

1.40 0.50 |0.0521| 3.64 | 3.92

1.45 0.50 [0.0536| 3.60 | 3.86

1.50 0.45 |0.0573| 3.52 | 3.54 M=¢Ciwl2

1.55 0.40 [0.0612( 3.45 | 3.23

1.60 0.40 |0.0625| 3.43 | 3.20

1.65 0.35 [0.0665| 3.37 | 2.90

1.70 0.35 |0.0677| 3.35 | 2.88

1.75 0.35 [0.0689| 3.34 | 2.85

1.80 0.35 |0.0700| 3.33 | 2.83

1.85 0.30 0.0740| 3.28 | 2.55

1.90 0.30 |0.0751| 3.27 | 2.53

1.95 0.25 {0.0793| 3.23 | 2.25

2.00 0.25 |0.0802| 3.23 | 2.23
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#REO1

y
1 4 M,=K.M V1-2=Kv1_2Al{x
—

= i XM M M,=aM, VH=KVH%
o s M2=2M, V3_4=Kv3_4hlﬁ
2 g 3 ;
Vi-1=V23
—HEE=NEX

R A PR TN fix

1.00 1.00 [0.0294| 4.87 | 8.44 | 4.76

1.05 0.90 {0.0318| 4.76 | 8.24 | 4.35

1.10 0.85 [0.0335| 4.69 | 8.12 | 4.12

1.15 0.75 |0.0358| 4.60 | 7.97 | 3.74

1.20 0.70 [0.0375| 4.55 | 7.87 | 3.53

1.25 0.65 |0.0391| 4.50 | 7.79 | 3.33

1. 30 0.60 [0.0407| 4.46 7.72 3.14

1.35 0.55 {0.0423| 4.42 | 7.66 | 2.95

1. 40 0.50 [0.0438| 4.39 | 7.60 | 2.76

1.45 0.50 [0.0445( 4.37 7.58 2.74

1.50 0.45 |0.0460| 4.35 | 7.53 | 2.55 M=¢Ciwl2

1.55 0.40 [0.0475| 4.32 | 7.48 | 2.37

1.60 0.40 [0.0480| 4.31 | 7.47 | 2.36

1.65 0.35 0.0495| 4.29 | 7.43 | 2.17

1.70 0.35 [0.0500| 4.28 | 7.41 | 2.16

1.75 0.35 {0.0504| 4.27 | 7.40 | 2.15

1.80 0.35 [0.0508| 4.27 | 7.39 | 2.14

1.85 0.30 [0.0522| 4.25 | 7.36 | 1.96

1.90 0.30 [0.0526| 4.24 | 7.35 | 1.95

1.95 0.25 |0.0540| 4.23 | 7.32 | 1.76

2.00 0.25 |0.0542| 4.22 | 7.31 | 1.75
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y
i 4 M=KM  Vie=Ky, 7"
——
- E =M M M, =aM, Vz—a=Kv2_BIZ"
S : MU=1.8M, Vi =Ky
2, 4 3 Tk
Vi-1=Vos
—HEE=HE X
Az% a Kx Ky, |[Kv,_, | Kv,_, &
1.00 1.00 [0.0302| 4.80 | 8.03 | 4.70
1.05 0.90 [0.0327| 4.68 | 7.83 | 4.29
1.10 0.85 |0.0344| 4.60 | 7.70 | 4.06
1.15 0.75 |0.0369| 4.52 | 7.56 | 3.68
1.20 0.70 {0.0386| 4.46 | 7.47 | 3.48
1.25 0.65 |0.0404| 4.41 | 7.39 | 3.28
1.30 0.60 |0.0420( 4.37 | 7.32 | 3.08
1.35 0.55 |0.0437| 4.34 | 7.25 | 2.90
1. 40 0.50 |0.0454| 4.30 | 7.20 | 2.71
1.45 0.50 [0.0461| 4.29 | 7.18 | 2.69
1.50 0.45 [0.0477| 4.26 | 7.13 | 2.51 M=¢Ciwl?
1.55 0.40 [0.0493| 4.23 | 7.08 | 2.33
1. 60 0.40 [0.0498( 4.22 | 7.07 | 2.31
1. 65 0.35 |0.0514| 4.20 | 7.03 | 2.13
1.70 0.35 |0.0519| 4.19 | 7.02 | 2.12
1.75 0.35 [0.0523| 4.19 | 7.01 | 2.11
1. 80 0.35 |0.0527| 4.18 | 7.00 | 2.10
1. 85 0.30 |0.0542] 4.16 | 6.96 | 1.92
1.90 0.30 [0.0546( 4.16 | 6.96 | 1.91
1.95 0.25 [0.0561| 4.14 | 6.92 | 1.72
2.00 0.25 {0.0564| 4.13 | 6.92 | 1.72
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HREO1

y
1 4 M,=K.M VI'ZZKVHAZX
—

- i AP M, =aM, V2_3=sz_3“fx*
S M =1. 6M, v3_4=KVHAl'I*
20 3 "
Vie1=Vo;
—HEE =N X

A= o | Ko |Kvi, |Kv_, |Kv,_, LE:

1.00 1.00 {0.0311| 4.72 | 7.61 | 4.63

1.05 0.90 [0.0336| 4.60 | 7.41 | 4.22

1.10 0.85 [0.0355| 4.52 | 7.29 | 4.00

1.15 0.75 |0.0381| 4.43 | 7.14 | 3.62

1.20 0.70 [0.0399| 4.38 | 7.05 | 3.42

1.25 0.65 |0.0417| 4.33 | 6.98 | 3.22

1.30 0.60 [0.0435| 4.28 | 6.91 | 3.03

1.35 0.55 [0.0453| 4.25 | 6.85 | 2.85

1. 40 0.50 [0.0470| 4.21 | 6.79 | 2.66

1.45 0.50 [0.0478| 4.20 | 6.77 | 2.64

1.50 0.45 [0.0495| 4.17 | 6.72 | 2.46 M=¢Ciwl?

1.55 0.40 [0.0512| 4.14 | 6.68 | 2.28

1. 60 0.40 [0.0517| 4.13 | 6.67 | 2.27

1.65 0.35 [0.0534| 4.11 | 6.63 | 2.09

1.70 0.35 [0.0539| 4.10 | 6.62 | 2.08

1.75 0.35 [0.0544| 4.10 | 6.61 | 2.07

1.80 0.35 |0.0548| 4.09 | 6.60 | 2.06

1.85 0.30 |0.0564| 4.07 | 6.56 | 1.88

1.90 0.30 [0.0568| 4.07 | 6.56 | 1.88

1.95 0.25 [0.0584| 4.05 | 6.53 | 1.69

2,00 0.25 [0.0588| 4.04 | 6.52 | 1.68
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HEREO1

Y
1 4 M=KM  Vi=Ky, 2
—
- i M| M M, =aM, V2_3=Kv2_31%
oot : Mi=14M,  Vi,=Ky,_ 2=
2, K 3 )
Vi—1=Vaos
—hEE=al%
,\=§i- « | Ko |Kv,_,|Kv,_,|Kv,, &
1.00 1.00 |0.0320( 4.64 7.19 4.56
1.05 0.90 |0.0347| 4.51 6.99 4.16
1.10 0.85 |0.0366| 4.43 6.87 3.93
1.15 0.75 10.0394| 4.34 6.73 3.56
1. 20 0.70 [0.0413| 4.29 6. 64 3.36
1.25 0.65 [0.0432| 4.24 6.56 3.17
1. 30 0.60 ]0.0451| 4.19 6.50 2.98
1.35 0.55 |0.0470| 4.15 6. 44 2.79
1.40 0.50 [0.0489| 4.12 6.38 2.61
1.45 0.50 [0.0496| 4.11 6. 36 2.59
1.50 0.45 [0.0515| 4.08 6.31 2.41 M=¢Ciwlk
1.55 0.40 [0.0533] 4.05 6. 27 2.24
1. 60 0.40 [0.0539| 4.04 6. 26 2.22
1.65 0.35 [0.0557| 4.02 6.22 2.05
1.70 0.35 [0.0562| 4.01 6.21 2.04
1.75 0.35 |0.0567| 4.00 6. 20 2.03
1. 80 0.35 [0.0572| 4.00 6.19 2.02
1.85 0.30 [0.0589| 3.98 6.16 1. 84
1.90 0.30 [0.0593]| 3.97 6.15 1. 84
1.95 0.25 [0.0610| 3.95 6.12 1.65
2.00 0.25 |0.0614| 3.95 6.12 1.65
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HREO1

Yy

1 4 Mo=KM  Vi=Ky 3

. ‘: il_MXE M, =aM, Vi—ig=Vi— N

| B M=2M, Vi-s=Kv,  7*

Xy V=K, 3

— = i

A=§—i a K. |Kv,_, |Kv, ;| Kyv,_, B
1. 00 1.00 {0.0294| 4.76 8. 44 4,88
1.05 0.90 |0.0332| 4.48 7.45 4. 30
1.10 0.85 [0.0361] 4.29 6. 90 3.98
1.15 0.75 |0.0405( 4.06 6.09 3.51
1.20 0.70 [0.0438| 3.92 5.66 3.27
1.25 0.65 |0.0470( 3.79 5.26 3.04
1. 30 0.60 [0.0504| 3.68 | 4.88 2.82
1.35 0.55 [0.0539( 3.59 | 4.52 2.61
1. 40 0.50 [0.0575] 3.52 4,17 2.49
1.45 0.50 |0.0590| 3.49 4.12 2.38
1. 50 0.45 [0.0626] 3.43 3.79 2.19 M= ¢Ciwl?

1.55 0.40 |0.0664| 3.37 3.47 2.00
1. 60 0.40 |0.0677| 3.36 3.44 1.99
1.65 0.35 |0.0715{( 3.31 3.13 1.81
1.70 0.35 |0.0727| 3.30 3.10 1.79
1.75 0.35 [0.0738]| 3.29 3.08 1.78
1. 80 0.35 |0.0749| 3.27 3.06 1.77
1.85 0.30 [0.0787| 3.24 | 2.76 1.59
1.90 0.30 {0.0797| 3.23 2.75 1.58
1.95 0.25 |0.0836] 3.20 2.45 1.41
2.00 0.25 [0.0845| 3.19 2.43 1. 40

+ 101 -




HREO1

y
1 4 M,=K.M V1A2=Kvl_21\l/1—:
; B Mo=1.8M, Vies =Ky, 7*
2 50 V=K, M
= )
A:E_,y( « K. |Kv,_, |Kv,_, | Kv,_, E-ged
1.00 1.00 |0.0302| 4.70 | 8.03 | 4.80
1.05 0.90 0.0341| 4.42 | 7.10 | 4.24
1.10 0.85 |0.0370| 4.24 | 6.57 | 3.93
1.15 0.75 [0.0414| 4.01 | 5.82 | 3.48
1.20 0.70 |0.0446| 3.87 | 5.41 | 3.23
1.25 0.65 |0.0479| 3.75 | 5.03 | 3.01
1.30 0.60 0.0513| 3.66 | 4.67 | 2.79
1.35 0.55 |0.0548| 3.57 | 4.33 | 2.59
1. 40 0.50 |0.0584| 3.50 | 4.00 | 2.39
1.45 0.50 [0.0599| 3.47 | 3.95 | 2.36
1.50 0.45 |0.0635| 3.41 | 3.64 | 2.17 M=¢Ciwl2
1.55 0.40 |0.0673| 3.36 | 3.33 | 1.99
1. 60 0.40 |0.0685| 3.34 | 3.30 | 1.97
1.65 0.35 0.0724| 3.30 | 3.00 | 1.80
1.70 0.35 [0.0735| 3.29 | 2.98 | 1.78
1.75 0.35 |0.0746| 3.28 | 2.96 | 1.77
1. 80 0.35 [0.0757| 3.27 | 2.94 | 1.76
1.85 0.30 [0.0795| 3.23 | 2.65 | 1.59
1.90 0.30 |0.0804| 3.22 | 2.64 | 1.58
1.95 0.25 |0.0844| 3.19 | 2.35 | 1.41
2. 00 0.25 [0.0852| 3.19 | 2.34 | 1.40
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HREO1

J
I 4 M=KM  Vi=Ky
. i %Mw: M,=aM, Viea=Vis
| | o0 _ M,
o My=1.6M,  Via=Kvy, , T
24'__,}3 K y? Vi-i=Kv,_, IYI
— R )
A=_i.y(. a K, |Kv,_, |Kv,_, |Kv,_, B
1. 00 1.00 |0.0311| 4.63 7.61 4.72
1.05 0.90 10.0349| 4.37 6.74 4,18
1.10 0.85 |0.0379| 4.19 6.25 3.88
1.15 0.75 |0.0424| 3.97 5.54 3.44
1. 20 0.70 |0.0456| 3.83 5.16 3.20
1.25 0.65 |0.0489| 3.72 4. 80 2.98
1.30 0.60 |0.0523| 3.63 4. 46 2.76
1. 35 0.55 |0.0558] 3.55 4.13 2.56
1. 40 0.50 [0.0594( 3.48 3.82 2. 37
1. 45 0.50 |0.0609( 3.46 3.77 2.34
1.50 0.45 |0.0645| 3.40 3.48 2.16 M=¢Ciwl?
1. 55 0.40 |0.0682| 3.35 3.19 1.98
1. 60 0.40 |0.0694| 3.33 3.16 1.96
1. 65 0.35 [0.0733| 3.29 2. 88 1.78
1.70 0.35 [0.0744| 3.28 2. 86 1.77
1.75 0.35 [0.0755]| 3.27 2.84 1.76
1.80 0.35 [0.0765]| 3.26 2.82 1.75
1. 85 0.30 |0.0803]| 3.22 2.55 1.58
1. 90 0.30 |0.0812] 3.22 2.53 1.57
1.95 0.25 [0.0851] 3.19 2.26 1. 40
2.00 0.25 {0.0859| 3.18 2.25 1. 39
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#ERE.O1

y
4 M,=K.M v1.2=1f<v1_21‘l’1—xx
. i »_Wxi M,=aM, Viea=Vi,
; . Mi=1.4M, Vz_3=sz_31§i:
P A V4_1=Kv4_l%
—HBEE=AEX

A=j_i a Kx |Kvi_, |Kv, ;| Ky, wIE

1.00 1.00 [0.0320| 4.56 | 7.19 | 4.64

1.05 0.90 [0.0359| 4.31 | 6.37 | 4.11

1.10 0.85 [0.0389| 4.14 | 5.92 | 3.82

1.15 0.75 [0.0434| 3.92 | 5.26 | 3.39

1.20 0.70 [0.0466| 3.80 | 4.90 | 3.16

1.25 0.65 |0.0500| 3.69 | 4.56 | 2.94

1.30 0.60 |0.0534| 3.60 | 4.24 | 2.74

1.35 0.55 [0.0568| 3.53 | 3.93 | 2.54

1. 40 0.50 |0.0604| 3.46 | 3.64 | 2.35

1.45 0.50 |0.0619| 3.44 | 3.60 | 2.32

1.50 0.45 |0.0655| 3.38 | 3.32 | 2.14 M=¢Ciwl?

1.55 0.40 |0.0692| 3.34 | 3.04 | 1.96

1.60 0.40 |0.0704| 3.32 | 3.01 | 1.95

1.65 0.35 |0.0742| 3.28 | 2.75 | 1.77

1.70 0.35 |0.0753| 3.27 | 2.73 | 1.76

1.75 0.35 |0.0764| 3.26 | 2.71 | 1.75

1.80 0.35 [0.0774| 3.25 | 2.69 | 1.74

1.85 0.30 [0.0811| 3.22 | 2.43 | 1.57

1.90 0.30 [0.0820| 3.21 | 2.42 | 1.56

1.95 0.25 [0.0859| 3.18 | 2.16 | 1.39

2.00 0.25 |0.0867| 3.18 | 2.15 | 1.39
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HREO1

Y
[ M=KM  Vi=Ky_, =
I [} x
- i ]MXE M,=aM,  Vioy=Vi_,
:L_____E x Ve-3=Kv,_, l_:
24,_1,(_4, Vier=Vaes
Jupuyiiba
A=§—i a K« Kvl—z sz_3 £
1.00 1.00 |0.0417| 4.00 4.00
1.05 0.90 [0.0459( 3.82 3.61
1.10 0.85 [0.0491 3.72 3.40
1.15 0.75 |0.0537| 3.60 3.05
1. 20 0.70 [0.0570| 3.53 2.86
1.25 0.65 [0.0603| 3.46 2.68
1.30 0.60 [0.0636| 3.41 2.51
1. 35 0.55 [0.0670]| 3.36 2.34
1. 40 0.50 [0.0703| 3.32 2.18
1. 45 0.50 [0.0717f 3.31 2.16
1.50 0.45 [0.0751| 3.27 2.00 M= ¢Ciwl?
1.55 0.40 [0.0784| 3.24 1. 84
1. 60 0.40 |0.0795| 3.23 1.83
1. 65 0.35 |0.0829| 3.20 1.68
1.70 0.35 |0.0839| 3.20 1.67
1.75 0.35 |0.0849| 3.19 1. 66
1. 80 0.35 [0.0857| 3.18 1. 65
1. 85 0.30 [0.0890| 3.16 1.50
1.90 0.30 [0.0897| 3.15 1.49
1. 95 0.25 [0.0931] 3.13 1. 34
2.00 0.25 {0.0938] 3.13 1.33
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E0.2 =fXAMMEERBMG RN R THRK E.0.2
AR,
REO02 ZhXFENTERYMMBENEY

y
! 4 M,=K.M Vie=Kv, Af
=z M;—f—g—ly"«y—m M, =aM, Vi =Vi—
I x Mo =2M, Vas =Ky, , o
2T B )
I My =:2M,
=ihREE
A=1l,/1, a K. Kv, _, Kv, 4 £
0. 50 0.45 0.0196 10. 48 6.78
0.55 0. 45 0.0209 10. 28 6. 56
0. 60 0. 45 0.0221 10. 12 6. 38
0. 65 0. 45 0. 0232 10. 00 6.23
0. 70 0. 45 0.0241 9. 90 6.11
0.75 0. 45 0. 0250 9. 82 6. 00
0. 80 0.45 0.0258 9.75 5.91
0. 85 0. 45 0. 0265 9.69 5. 83
0. 90 0. 45 0.0272 9. 64 5.75
0.95 0. 45 0.0278 9. 60 5.69
1. 00 0. 45 0. 0284 9. 56 5.63 M= ¢Ciwl?
1.10 0. 40 0.0299 9. 46 5.17
1. 20 0. 40 0. 0308 9.42 5.10
1. 30 0.35 0. 0321 9.35 4.67
1. 40 0. 35 0.0327 9.32 4.63
1. 50 0. 30 0.0338 9. 27 4.22
1. 60 0. 30 0.0342 9.25 4.19
1. 70 0. 25 0. 0352 9.21 3.77
1. 80 0. 25 0. 0355 9. 20 3.75
1. 90 0. 25 0.0358 9.19 3.74
2.00 0. 25 0.0361 9.18 3.72
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HREO2

y
1 4 M,=K.M V142=Kv1721{—x-
M gﬂng_m M, =aM, Viii=Vi_,
| x M{=1.8M, Ve—s=Kv, , Af
MEC i B "
I M?=1.8M,
=z
A=1,/1, a K, Kv,_, Ky, , &

0.50 0.45 0. 0210 9.78 6.33
0.55 0.45 0.0224 9.59 6.13
0. 60 0.45 0. 0237 9.45 5. 96
0. 65 0.45 0.0248 9.33 5. 82
0. 70 0.45 0. 0258 9. 24 5. 70
0.75 0.45 0. 0268 9.16 5. 60
0. 80 0.45 0. 0276 9.10 5.51
0.85 0.45 0. 0284 9.05 5.44
0. 90 0.45 0. 0291 9. 00 5.37
0.95 0.45 0.0298 8. 96 5. 31

1. 00 0. 45 0. 0304 8.92 5.26 M= ¢eCiwl?
1. 10 0. 40 0. 0321 8.83 4.82
1.20 0. 40 0. 0330 8.79 4.76
1. 30 0.35 0. 0344 8.73 4.36
1. 40 0.35 0. 0350 8. 70 4.32
1. 50 0. 30 0. 0362 8. 65 3.93
1. 60 0. 30 0. 0366 8. 64 3.91
1.70 0.25 0. 0377 8. 60 3.52
1. 80 0.25 0. 0380 8.59 3.50
1. 90 0.25 0. 0384 8.58 3.49
2.00 0.25 0. 0386 8.57 3.47
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HREO2

y
! ¢ M,=K.M V1—2=KVI_ZAZL:
- M;Q_EEMX.,_M;@ M, =aM, Viea=Vi,
| x M?=1.6M,  V,—3=Ky, , I;'I
MEC o "
I, M=1.6M,
e
A=1,/L, a K. Vi, Kv, , P
0. 50 0.45 0. 0226 9.08 5.88
0.55 0.45 0. 0241 8.91 5. 69
0. 60 0.45 0. 0255 8.77 5.53
0. 65 0.45 0. 0267 8. 67 5. 40
0.70 0.45 0.0278 8.58 5.29
0.75 0.45 0. 0288 8.51 5.20
0. 80 0. 45 0. 0298 8. 45 5.12
0. 85 0. 45 0. 0306 8. 40 5.05
0. 90 0. 45 0.0314 8. 36 4.99
0.95 0. 45 0. 0321 8.32 4.93
1.00 0.45 0. 0327 8.29 4.88 M=¢Cial?
1.10 0. 40 0. 0345 8. 20 4.48
1.20 0. 40 0. 0355 8.16 4.42
1.30 0.35 0. 0370 8.10 4.05
1. 40 0.35 0. 0377 8.08 4.01
1.50 0. 30 0. 0390 8.04 3.65
1. 60 0. 30 0. 0395 8.02 3.63
1.70 0.25 0. 0406 7.98 3.27
1.80 0.25 0. 0410 7.97 3.25
1.90 0.25 0. 0413 7.96 3.24
2.00 0.25 0.0416 7.95 3.23
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HREO02

y
1 ¢ M,=K.M Via=Kv,_, “li
- M'g_fweri M,=aM, Viey=Vi_,
| x M?=1.4M, Vi—3=Kv,_, 1_
MECEE . "
I M?=1.4M,
=i
A=1, /1y a K« Kv,_, Kv,_, I

0. 50 0. 45 0. 0244 8. 39 5. 43
0.55 0.45 0.0261 8. 22 5.25
0. 60 0. 45 0.0276 8.10 5.11
0. 65 0.45 0. 0289 8. 00 4.99
0.70 0. 45 0. 0302 7.92 4. 89
0.75 0. 45 0.0313 7.85 4. 80
0. 80 0.45 0. 0322 7.80 4.73
0. 85 0. 45 0.0332 7.75 4. 66
0. 90 0. 45 0. 0340 7.71 4. 60
0.95 0. 45 0. 0347 7.68 4.55

1. 00 0. 45 0.0354 7.65 4.51 M=¢Ciwl?
1. 10 0. 40 0.0374 7.57 4.14
1. 20 0. 40 0.0385 7.53 4.08
1. 30 0. 35 0. 0401 7.48 3.74
1. 40 0.35 0. 0408 7.46 3.70
1. 50 0. 30 0.0422 7.42 3.37
1. 60 0. 30 0.0428 7. 40 3. 35
1.70 0. 25 0. 0440 7.37 3.02
1.80 0.25 0. 0444 7.36 3.00
1. 90 0. 25 0. 0447 7.35 2.99
2.00 0. 25 0. 0451 7.34 2.98
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HREO2

1 g 4 M,=KM Vi-e=Kv _, AZX
I

\>M°‘_,_ JAJ: M, =aM, Vz_3=Kv2_3Alix"

| : x M,

2 351 3 M =2M, Via=Kv, 7~

I M2 =2M,
PIARATZIE E —d M
A=1,/lx a K. Kv _, Kv,_, Kv,_, &£
0. 50 0. 45 0. 0260 8. 84 5. 88 5.10
0.55 0. 45 0. 0282 8.57 5. 65 4.95
0. 60 0. 45 0. 0302 8.38 5. 46 4.83
0. 65 0. 45 0. 0320 8.22 5. 30 4.75
0. 70 0. 45 0.0337 8.10 5.17 4.68
0.75 0. 45 0. 0352 8. 00 5. 06 4.62
0. 80 0. 45 0.0366 7.92 4.96 4.57
0. 85 0. 45 0. 0379 7. 85 4.87 4.53
0. 90 0. 45 0. 0391 7.79 4.80 4.50
0.95 0. 45 0. 0402 7.74 4.73 4.47
1. 00 0. 45 0. 0412 7.70 4.67 4.45 | M=¢Ciwl?

1. 10 0. 40 0. 0441 7.59 4.26 4.38
1. 20 0. 40 0. 0457 7.54 4.19 4.35
1. 30 0.35 0. 0481 7.47 3.82 4.31
1. 40 0.35 0. 0492 7.43 3.77 4.29
1. 50 0. 30 0.0513 7.38 3.42 4.26
1. 60 0. 30 0.0522 7. 36 3.39 4.25
1. 70 0.25 0. 0540 7.32 3.04 4.22
1. 80 0.25 0. 0547 7.30 3.02 4.22
1. 90 0.25 0. 0553 7.29 3.01 4.21
2.00 0.25 0. 0558 7.28 2.99 4.20
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HREO2

1 g 4 M,=KM Vi-:=Kv,_, 1\1/{:

SMq S M, =M, Vies=Kv, , 7

| : X M

2 STI 3 Mp=1.8M.  Vsi=Kvy,_ 7=

et M=1.8M,
PRSI A
A=/l a K Kv,_, Ky, , Ky, , #iE
0. 50 0. 45 0. 0275 8. 32 5.53 4. 97
0. 55 0. 45 0. 0297 8. 07 5.31 4. 83
0. 60 0. 45 0.0318 7.89 5.14 4.72
0. 65 0. 45 0. 0337 7.75 4.99 4.63
0.70 0. 45 0. 0355 7.64 4. 87 4.57
0.75 0.45 0. 0370 7.55 4.76 4.51
0. 80 0. 45 0. 0385 7.47 4. 67 4. 47
0. 85 0. 45 0. 0398 7.41 4.59 4.43
0.90 0. 45 0.0411 7.36 4.52 4.40
0. 95 0. 45 0. 0422 7.31 4. 46 4.37
1. 00 0. 45 0. 0433 7.27 4. 41 4.34 M=¢£Ciwl}?

1. 10 0. 40 0. 0463 7.17 4.02 4.28
1. 20 0. 40 0. 0479 7.12 3.95 4. 25
1. 30 0. 35 0. 0504 7.05 3. 60 4.21
1. 40 0. 35 0.0516 7.02 3.56 4. 20
1. 50 0. 30 0. 0538 6.97 3.23 4.17
1. 60 0. 30 0. 0547 6.95 3.20 4.16
1. 70 0. 25 0. 0566 6.91 2. 87 4.13
1. 80 0. 25 0.0573 6. 90 2.85 4.12
1. 90 0. 25 0. 0579 6. 89 2. 84 4.12
2.00 0.25 0. 0584 6. 88 2.83 4. 11
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HREO2

1 ¢ 4 M, =K.M V3~z==Kv1_2%%
T

M1 S M,=aM, Vs =Ky, ¥

(. A;

273 ME=16M.  Vi-i=Kv, =

: M=1.6M,
PR A
A=1l,/lx « K, Kv _, Kv,_, Kv,_, &
0. 50 0.45 0.0291 7.80 5.18 4.84
0. 55 0.45 0. 0315 7.57 4.98 4.70
0. 60 0. 45 0.0337 7.41 4.81 4.59
0.65 0. 45 0.0357 7.28 4.68 4.51
0.70 0.45 0. 0375 7.18 4.56 4.45
0.75 0. 45 0.0391 7.09 4. 46 4.40
0. 80 0. 45 0. 0406 7.02 4.38 4.36
0. 85 0.45 0. 0420 6.97 4.31 4.32
0. 90 0. 45 0.0433 6.92 4.24 4.29
0.95 0. 45 0.0445 6.87 4.19 4.26
1. 00 0. 45 0. 0456 6. 84 4.13 4.24 | M=¢Ciwl?

1.10 0. 40 0. 0488 6.74 3.77 4.18
1.20 0. 40 0. 0504 6.70 3.71 4.15
1.30 0.35 0. 0530 6. 63 3.38 4.11
1.40 0.35 0. 0543 6. 61 3.34 4.10
1.50 0. 30 0. 0565 6. 56 3.03 4.07
1. 60 0.30 0.0574 6. 54 3.01 4.06
1. 70 0.25 0. 0594 6. 51 2.70 4.04
1. 80 0.25 0. 0601 6. 50 2. 68 4.03
1.90 0.25 0. 0607 6. 49 2.67 4.02
2.00 0. 25 0.0613 6. 48 2. 66 4.02
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HREO2

1 g 4 M,=K,M Vi—:=Ky, _, 1;"
N I

= Mx_;},_ JMxi M, =M, Vi-3s=Kv, , ]71

| X M

2 qu 3 M{=1.4M.  Ves=Kv,_, 7=

e M¢=1.4M,
PIAHSRIAIE E —A 8 52
A=1/1, « K, KVl—Z sz_3 Kv3_4 p-3: 3
0. 50 0.45 0. 0310 7.27 4.82 4.69
0.55 0.45 0.0335 7.07 4.64 4.56
0.60 0.45 0. 0358 6. 92 4.49 4.47
0. 65 0.45 0.0379 6. 80 4.36 4.39
0.70 0.45 0.0398 6. 71 4.26 4.33
0.75 0.45 0. 0415 6. 63 4.17 4.28
0.80 0.45 0. 0431 6.57 4.09 4.24
0.85 0.45 0. 0445 6.52 4.02 4.21
0. 90 0.45 0. 0459 6. 47 3.96 4.18
0.95 0.45 0. 0471 6.43 3.91 4.15
1.00 0.45 0. 0483 6. 40 3.86 4.13 | M=¢Ciwl?

1.10 0. 40 0.0515 6. 31 3.52 4.07
1. 20 0. 40 0. 0533 6.27 3.47 4.05
1. 30 0.35 0. 0560 6. 21 3.16 4.01
1. 40 0.35 0.0573 6.19 3.13 4.00
1.50 0.30 0. 0596 6.15 2.84 3.97
1. 60 0. 30 0. 0605 6.13 2.82 3.96
1.70 0.25 0. 0626 6. 10 2.53 3.94
1. 80 0.25 0. 0633 6. 09 2.51 3.93
1.90 0.25 0. 0640 6.08 2. 50 3.92
2.00 0.25 0. 0646 6.07 2.49 3.92
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HREO2

y
1 4

. M,=K.M V172=Kv1_21\l/1x

o[Mq M E M "

M, =aM, Ves=Kv,_, 7 -

_____ X .

2 3 M3 =2M, Via=Vi
R
X R — AR 2
A=1,/lx a K, Kv,_, Kv, , &1
0. 50 0. 60 0. 0250 9. 82 4. 00
0. 55 0. 55 0. 0267 9. 68 3.71
0. 60 0. 55 0. 0277 9.61 3. 64
0. 65 0. 55 0. 0286 9.55 3.58
0. 70 0. 50 0.0298 9. 47 3.35
0.75 0. 50 0. 0305 9.43 3.31
0. 80 0. 50 0.0311 9. 40 3.28
0. 85 0. 45 0. 0321 9. 35 3. 06
0. 90 0. 45 0.0325 9.33 3.04
0.95 0. 45 0. 0330 9.31 3.02
1.00 0.45 0.0333 9.29 3. 00 M= £Ciwl?

1. 10 0. 40 0. 0344 9.24 2.78
1. 20 0. 40 0. 0350 9.22 2.76
1. 30 0. 35 0. 0358 9.19 2.55
1.40 0. 35 0.0362 9.17 2.54
1. 50 0. 30 0. 0369 9.15 2. 33
1. 60 0. 30 0. 0372 9.14 2.32
1.70 0. 25 0. 0378 9.12 2.10
1. 80 0. 25 0. 0380 9.11 2.10
1. 90 0. 25 0. 0382 9.10 2.09
2.00 0. 25 0. 0383 9.10 2.09
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y
1 4

R M,=K.M wﬁ=Kw2¥‘

MG SM M x

M,=aM, Vi—s=Kv,_, 1\14

_____ X x

2 3 M?=1.8M, Vi-2
Ly
[ibapultil s vliipa
A=/l a K, Kv _, Kv,_, &5

0.50 0. 60 0.0263 9. 20 3.90
0.55 0.55 0. 0282 9.06 3. 61
0. 60 0.55 0. 0292 8.99 3.54
0. 65 0.55 0. 0302 8.93 3.48
0.70 0. 50 0.0316 8. 86 3.25
0.75 0. 50 0.0323 .8.82 3.21
0. 80 0.50 0. 0329 8.79 3.18
0. 85 0. 45 0. 0340 8.74 2.97
0.90 0. 45 0. 0345 8.72 2.95
0.95 0. 45 0. 0350 8.70 2.93

1.00 0. 45 0. 0354 8. 68 2.91 M= ¢Ciwl?
1.10 0. 40 0. 0366 8. 64 2.70
1. 20 0. 40 0.0372 8. 61 2.68
1.30 0.35 0. 0382 8.58 2. 47
1. 40 0. 35 0. 0386 8.57 2.46
1.50 0.30 0. 0394 8. 54 2.25
1. 60 0. 30 0. 0397 8.53 2. 25
1.70 0. 25 0. 0403 8.51 2.03
1.80 0.25 0. 0406 8.51 2.03
1.90 0.25 0. 0408 8. 50 2. 02
2. 00 0. 25 0. 0410 8.50 2.02
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HREO2

y
1 4
1 . M, =K.M V1_2=KVI_Z%
= [Ma XM p M M
M, =aM; Ve-s=Kv, T~
[p——— X x
2 3 MS=1.6M, Vs—s=Vi,
, Koy
B 32— 32
=1,/ a K. Kv _, Kv,_, 25
0. 50 0. 60 0.0278 8.58 3.79
0. 55 0. 55 0. 0298 8. 45 3.51
0. 60 0. 55 0. 0310 8. 38 3. 44
0. 65 0. 55 0. 0320 8.32 3.38
0. 70 0. 50 0. 0336 8.25 3.15
0.75 0. 50 0. 0344 8.21 3.11
0. 80 0. 50 0. 0351 8.18 3.08
0. 85 0. 45 0.0363 8.13 2. 88
0. 90 0. 45 0. 0368 8.11 2. 85
0. 95 0. 45 0. 0374 8.09 2.83
1. 00 0. 45 0. 0378 8.07 2.82 M= ¢£Ciwl}?
1.10 0. 40 0. 0391 8.03 2. 61
1. 20 0. 40 0. 0398 8.01 2.59
1. 30 0. 35 0. 0409 7.98 2.39
1. 40 0. 35 0.0413 7.96 2. 38
1. 50 0. 30 0. 0422 7.94 2.18
1. 60 0. 30 0. 0425 7.93 2.17
1. 70 0. 25 0. 0433 7.91 1. 96
1. 80 0. 25 0. 0435 7.90 1. 96
1.90 0. 25 0. 0438 7.90 1. 95
2.00 0. 25 0. 0440 7.89 1. 95
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HRE 0.2

y
1 4
% M=KM  Vio=Ky_ o=
=M SMEM "
M, =aM, Vz—3=Kv2_3Ti
_____ X x
2 3 M2 =1.4M, Vi =Vi—;
k
PIXT L E A 52
A=1,/1x a K« Kv,_, Ky, , #E

0. 50 0. 60 0. 0295 7.96 3.68
0.55 0. 55 0.0317 7.83 3.40
0. 60 0.55 0. 0330 7.76 3.33
0. 65 0. 55 0.0342 7.71 3.28
0.70 0. 50 0. 0358 7.63 3.05
0.75 0.50 0. 0367 7. 60 3.01
0. 80 0. 50 0. 0375 7.57 2.98
0. 85 0. 45 0. 0389 7.52 2.78
0. 90 0.45 0. 0395 7.50 2.76
0. 95 0. 45 0. 0401 7.48 2.74

1. 00 0. 45 0. 0406 7. 46 2.72 M=¢Ciwl?
1.10 0. 40 0.0421 7.42 2.52
1.20 0. 40 0.0428 7. 40 2. 50
1. 30 0.35 0. 0440 7.37 2.30
1. 40 0. 35 0. 0445 7.36 2.29
1. 50 0. 30 0. 0455 7.33 2.10
1. 60 0. 30 0. 0458 7.32 2.09
1.70 0. 25 0. 0467 7.31 1. 89
1. 80 0. 25 0. 0470 7.30 1. 88
1. 90 0.25 0. 0472 7.29 1. 88
2.00 0. 25 0. 0475 7.29 1. 87
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HRE.O02

y
: M,=K.M Vi =Kvy,_, Ali
>
=5 ‘Wi M, =aM, Viey=Ky, |2
L ____ X
2 = M?=2M, Vi-1=Ky, | 1\1/1
ko x
—IABEE R R
A=1,/1x a K, Kv _, Kv,_, Kv,_, £
0. 50 0. 60 0. 0352 8. 00 3.37 4.62
0. 55 0. 55 0.0382 7. 84 .3.10 4.52
0. 60 0. 55 0. 0400 7.75 3.03 4.48
0. 65 0. 55 0. 0416 7.69 2.97 4. 44
0.70 0. 50 0. 0439 7. 60 2.76 4.39
0.75 0. 50 0. 0451 7.56 2.72 4. 36
0. 80 0. 50 0. 0462 7.52 2.69 4. 34
0. 85 0. 45 0. 0481 7.47 2.50 4.31
0. 90 0. 45 0. 0490 7. 44 2.48 4.29
0.95 0. 45 0. 0498 7.42 2.46 4.28
1. 00 0. 45 0. 0505 7.40 2.44 4.27 M=¢Ciwl?

1.10 0. 40 0. 0526 7.35 2.25 4.24
1. 20 0. 40 0. 0536 7.33 2.23 4.23
1.30 0.35 0. 0553 7.29 2.05 4.21
1. 40 0. 35 0. 0560 7.28 2.04 4.20
1.50 0. 30 0. 0574 7.25 1. 87 4.19
1. 60 0. 30 0. 0580 7.24 1. 86 4.18
1.70 0.25 0. 0592 7.22 1. 68 4.17
1. 80 0.25 0. 0596 7.21 1. 67 4.16
1. 90 0.25 0. 0599 7. 20 1. 67 4.16
2.00 0.25 0. 0603 7.20 1. 66 4.16
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HREO2

y
1 : ¢ M,=K.M VH:K"n—zAz/ix
-
= Mgﬁ —lM"i M, =aM, V2‘3=K"2—3Al4:
| X
2 = 3 M=1.8M, V3_4=Kv3_4¥1
Kk x
— i1 BIAE AR X
A=1,/1x a Ky Kv _, Kv,_, Kv,_, &
0. 50 0. 60 0.0363 7.59 3.32 4.54
0. 55 0. 55 0. 0394 7.43 3.05 4. 44
0. 60 0.55 0.0413 | 7.35 2.98 4.39
0. 65 0. 55 0. 0429 7.28 2.92 35
0. 70 0. 50 0. 0454 7. 20 2.71 4.30
0.75 0. 50 0. 0467 7.16 2.67 4.28
0. 80 0. 50 0. 0479 7.12 2. 64 4.26
0. 85 0. 45 0.0498 7.07 2.45 4.22
0. 90 0. 45 0. 0508 7.04 2.43 4.21
0.95 0. 45 0.0516 7.02 2. 41 4.20
1. 00 0. 45 0. 0524 7.00 2.39 4.19 M=¢Ciwl?

1. 10 0. 40 0. 0546 6. 95 2.21 4.16
1.20 0. 40 0. 0557 6.93 2.19 4.14
1. 30 0. 35 0. 0575 6. 90 2.01 4.12
1. 40 0. 35 0. 0583 6. 88 2. 00 4.11
1. 50 0. 30 0. 0598 6. 86 1. 83 4.10
1. 60 0. 30 0. 0604 6. 85 1.82 4.09
1.70 0. 25 0.0616 6. 83 1. 64 4.08
1. 80 0. 25 0. 0621 6. 82 1. 64 4.07
1. 90 0.25 0. 0624 6. 81 1. 63 4.07
2.00 0.25 0. 0628 6. 81 1. 63 4.07
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HREO2

y
! : 4 M,=K,M V1_2=Kv1_21\i’
-
= |MY X M, =aM, Vis=Kv, 2
I L
X
2-___—J 3 M?=1.6M, V3_4=Kv3_41\14"
I x
— 1418 E FAARA R 3T
A=1,/1 a K, Kv, _, Kv,_, Kv,_, £
0.50 0. 60 0.0374 7.18 3.27 4.45
0.55 0.55 0. 0407 7.02 3.00 4.35
0. 60 0.55 0. 0427 6. 94 2.93 4.30
0. 65 0.55 0. 0445 6. 87 2.87 4.26
0.70 0.50 0. 0470 6.79 2. 66 4.21
0.75 0.50 0. 0484 6.75 2.62 4.19
0. 80 0. 50 0. 0497 6.72 2.59 4.17
0.85 0.45 0. 0518 6. 66 2.41 4.13
0.90 0.45 | 0.0528 6. 64 2. 38 4.12
0.95 0. 45 0. 0537 6. 62 2.36 4.11
1. 00 0. 45 0. 0545 6. 60 2.35 4.09 | M=¢Ciwl?

1.10 0. 40 0. 0569 6. 56 2.17 4.07
1.20 0. 40 0. 0581 6.53 2. 14 4.05
1. 30 0.35 0. 0599 6. 50 1.97 4.03
1. 40 0.35 0. 0608 6. 48 1. 96 4.02
1.50 0.30 0. 0624 6. 46 1.79 4.01
1. 60 0.30 0. 0630 6. 45 1.78 4.00
1.70 0.25 0. 0643 6. 43 1. 61 3.99
1. 80 0.25 0. 0648 6. 42 1. 60 3.98
1. 90 0.25 0. 0652 6. 42 1. 60 3.98
2.00 0.25 0. 0656 6. 41 1.59 3.98
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HREO2

y
1 : ¢ M,=KM V1_2=Kv1_21-\l4x—"
>
- "4 JME M, =aM, Vies =Ky, 3=
L X
2 - 3 MR =1.4M, V374=Kv3_4¥—"—
L *
—3A B E PIAR AR 52
A=1,/1 a K, Kv,_, Kv,_, Kv,_, &1
0.50 0. 60 0. 0387 6.76 3.22 4.36
0.55 0.55 0.0422 6. 61 2.95 4.26
0.60 0.55 0.0443 6.53 2. 88 4.21
0. 65 0.55 0.0461 6. 46 2.82 4.17
0.70 0.50 0. 0489 6. 38 2.61 4.12
0.75 0.50 0. 0504 6. 34 2.57 4.09
0.80 0.50 0.0517 6.31 2.54 4.07
0.85 0. 45 0. 0539 6. 26 2. 36 4.04
0.90 0.45 0.0550 6. 24 2.34 4.02
0.95 0.45 0.0560 6. 22 2.32 4.01
1. 00 0.45 0.0568 6. 20 2.30 4.00 | M=(Ciwi?

1.10 0. 40 0.0593 6.15 2.12 3.97
1. 20 0. 40 0. 0606 6.13 2.10 3.96
1.30 0.35 0. 0626 6.10 1.93 3.94
1. 40 0.35 0. 0636 6.08 1.92 3.93
1.50 0.30 0. 0652 6. 06 1.75 3.91
1. 60 0. 30 0. 0659 6.05 1.74 3.91
1.70 0.25 0. 0674 6.03 1.57 3.89
1.80 0.25 0. 0679 6. 02 1.57 3.89
1.90 0.25 0. 0683 6. 02 1.56 3.89
2.00 0.25 0. 0687 6.01 1.56 3. 88
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HREO2

y
1 4
l ! M,=K.M Vie=Ky, _ M,
= } f_‘Mx: Ttk
[ ! M,=aM, Vea=Ky, L
I / e
2 < L 3 M¢=2M, Vi—4=Vi—,
[ivapnlpaasnltiy
=1/l a K, Kv,_, Ky, , E-3c:
0. 50 0. 25 0.0478 3.76 3.24
0. 55 0. 25 0.0518 3.64 3.11
0. 60 0. 30 0. 0517 3. 65 3.41
0. 65 0. 35 0.0518 3. 64 3.68
0. 70 0. 40 0. 0521 3. 64 3.92
0. 75 0. 45 0. 0525 3.63 4.14
0. 80 0.45 0. 0553 3. 56 4.03
0.85 0.45 0. 0579 3.51 3.94
0.90 0.45 0. 0603 3. 46 3.86
0.95 0.45 0. 0626 3.43 3.79
1. 00 0. 45 0. 0647 3.40 3.73 M=¢Ciwl?
1.10 0. 40 0. 0709 3.32 3. 36
1. 20 0. 40 0. 0742 3.28 3.28
1.30 0.35 0. 0796 3.23 2.97
1. 40 0. 35 0. 0822 3.21 2.92
1. 50 0.30 0. 0869 3.17 2.63
1. 60 0. 30 0. 0889 3.16 2. 60
1.70 0.25 0. 0933 3.13 2. 32
1. 80 0. 25 0.0948 3.12 2.30
1. 90 0.25 0. 0962 3.12 2.28
2.00 0.25 0. 0974 3.11 2.27
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HREO2

y
1 4
: R l M,=K,M V1_2=Kv1_2%4x—"
= | S| My
| ' M,=oM Vis=Ky, M
2 S,rlx 3 M?=1.8M, Viea=Vi_,
B L —iE e
A=1,/1 a K. Kv,_, Kv,_, 53
0. 50 0.25 0. 0492 3.71 3.08
0.55 0. 25 0. 0533 3.61 2. 96
0. 60 0. 30 0. 0531 3.61 3.25
0. 65 0. 35 0. 0533 3. 61 3.50
0.70 0. 40 0. 0536 3. 60 3.73
0.75 0. 45 0. 0540 3.59 3.94
0. 80 0. 45 0. 0568 3.53 3.85
0. 85 0. 45 0. 0593 3.48 3.76
0. 90 0. 45 0.0617 3. 44 3. 69
0. 95 0. 45 0. 0640 3.41 3. 62
1. 00 0. 45 0. 0661 3.38 3.56 M=¢Ciwl?
1.10 0. 40 0.0722 3.30 3.22
1.20 0. 40 0. 0755 3.27 3.14
1.30 0. 35 0. 0808 3.22 2. 84
1.40 0.35 0.0833 3.20 2. 80
1.50 0. 30 0. 0880 3.17 2.52
1.60 0. 30 0. 0899 3.15 2.50
1.70 0. 25 0. 0942 3.13 2.23
1. 80 0.25 0. 0957 3.12 2.21
1.90 0.25 0. 0970 3.11 2.19
2. 00 0. 25 0. 0982 3.11 2.18
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WRE.O2

y
1 4
: . , M,=K.M Vie;=Ky,_, 1;"
= | :_W:q *
' ' M, =aM. Vis=Ky, M=
| , : . y x 2-3 Vo—s T,
2 °§rlx 3 M?=1.6M, V4=V
PIXHA R X —AE E
A=/l a K, Kv _, Kv,_, P23
0.50 0.25 0. 0508 3. 67 2.92
0.55 0. 25 0. 0549 3.57 2.81
0. 60 0. 30 0. 0547 3.57 3.08
0. 65 0.35 0.0548 3.57 3.33
0.70 0. 40 0. 0552 3.56 3.55
0.75 0.45 0. 0556 3.55 3.75
0. 80 0. 45 0. 0583 3.50 .66
0. 85 0.45 0. 0609 3.45 3.58
0. 90 0. 45 0. 0633 3.42 3.51
0. 95 0.45 0. 0655 3.38 3.45
1. 00 0. 45 0. 0676 3.36 3. 40 M= ¢Ciwl?
1.10 0. 40 0. 0736 3.29 3.07
1.20 0. 40 0. 0769 3.25 3.00
1.30 0.35 0. 0821 3.21 2.72
1.40 0.35 0. 0846 3.19 2. 68
1.50 0. 30 0. 0891 3.16 2.42
1. 60 0. 30 0. 0910 3.15 2.39
1.70 0.25 0. 0951 3.12 2.13
1. 80 0.25 0. 0966 3.11 2.12
1. 90 0.25 0. 0979 3.11 2.10
2. 00 0.25 0. 0991 3.10 2. 09
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H$REO2

y
1
1 M,=K.M Ky, , Ali
= | E‘le
I : M, = oM, V273=Kv2_3%
L | X =
2 MY=1.4M, Vi (=Vi_,
PO 3 — i E
A=/l a K, Kv,_, Ky, , B
0. 50 0. 25 0. 0525 3.63 2.76
0. 55 0. 25 0. 0566 3.53 2.66
0. 60 0. 30 0. 0564 3.54 2.92
0. 65 0. 35 0. 0566 3.53 3.15
0.70 0. 40 0. 0569 3.53 3.35
0.75 0. 45 0.0573 3.52 3. 54
0. 80 0. 45 0. 0600 3.47 3. 46
0. 85 0. 45 0. 0626 3.43 3.39
0. 90 0. 45 0. 0649 3.39 3.33
0. 95 0. 45 0.0671 3. 36 3.27
1. 00 0. 45 0.0692 3.34 3.23 M=¢Ciwl?
1. 10 0. 40 0.0752 3.27 2.92
1. 20 0. 40 0.0783 3.24 2. 86
1. 30 0. 35 0. 0834 3.20 2.59
1. 40 0. 35 0. 0858 3.18 2.55
1. 50 0. 30 0.0903 3.15 2.31
1. 60 0. 30 0.0921 3.14 2.28
1.70 0. 25 0.0962 3.12 2.04
1. 80 0. 25 0.0976 3.11 2.02
1. 90 0. 25 0. 0988 3.10 2.01
2.00 0. 25 0. 1000 3.10 2.00
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HREO2

y
1 4
i *Mi M, =K.M V,_2=K‘,1_21‘Zx
= 23
i -+ i M, =M, Vies=Ky, o
S —— X
2 1 3 Viea=Vi,
3553
A=1ly/1y a K« Kv,_, Kv,_, #uE
0.50 0. 60 0.0525 3.63 2.76
0.55 0.55 0. 0585 3.50 2.50
0. 60 0.55 0. 0621 3.43 2.43
0. 65 0.55 0. 0654 3.39 2.37
0. 70 0. 50 0. 0703 3.32 2.18
0.75 0. 50 0.0730 3.29 2.14
0. 80 0. 50 0.0754 3.27 2.10
0. 85 0.45 0. 0796 3.23 1.94
0.90 0. 45 0. 0816 3.21 1.92
0. 95 0. 45 0. 0834 3.20 1.90
1.00 0. 45 0. 0851 3.19 1.88 M= ¢Ciwl?
1.10 0. 40 0. 0898 3.15 1.72
1.20 0. 40 0.0923 3.14 1.70
1.30 0.35 0. 0962 3.12 1.56
1.40 0.35 0. 0980 3.11 1.54
1.50 0. 30 0.1013 3.09 1.41
1. 60 0. 30 0.1026 3.08 1. 40
1.70 0.25 0.1055 3.07 1.26
1. 80 0. 25 0. 1065 3.07 1.25
1.90 0. 25 0. 1074 3.06 1.25
2.00 0.25 0.1082 3.06 1.24
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E.0.3 #HAAXAKKPHSHSARKEEREMIIR R

¥, AT#% E. 0. 3 & HL,
RE0L3 HRARXANFHASLXABENEERMNHRENRN

y
1 4 Mo=KM  Via=Ky, oo
o >
=" :'Wx X M, =aMy Vi-s=Kyv,_, A[/ix
277 3 M =2M, Vi=3Ky, M,
=, ‘
1 1 Mo =2M,
AR ORPIMSRAE E
A=1,/L, a K. Kvi_, | Kv, Kv, &
0. 50 0. 40 0.0334 6.67 6.23 0.94
0.55 0.47 | 0.0340 | 6.66 6. 21 1. 04
0. 60 0.56 0.0341 6. 65 6. 21 1. 17
0. 65 0. 65 0.0342 6.63 6.21 1.31
0.70 0.70 | 0.0356 | 6.63 6.24 142
0.75 0.75 | 0.0369 | 6.57 6.28 154
0.80 0.80 | 0.0382 | 6.53 6.29 1.63
0. 85 0. 85 0. 0395 6. 49 6.33 1.73
0. 90 0.90 0. 0407 6. 47 6. 35 1. 80
0.95 0. 95 0.0418 6. 44 6. 39 1. 87
1. 00 1. 00 0.0429 6.41 6. 41 1. 92 M=¢£Ciwl?
1.10 1. 10 0. 0450 6. 36 6. 46 1.99
1. 20 1. 20 0.0469 6.32 6.51 2.03
1. 30 1.30 | o0.0487 | 6.28 6.55 2.04
1. 40 1.40 | 0.0504 | 6.25 6.59 2.04
1. 50 150 | 0.0520 | .22 6. 64 2.02
1. 60 164 | 0.0529 | 621 6. 66 2.00
1.70 1.85 | 0.0529 | .20 6. 66 2.10
1. 80 2.05 | 0.0532 | 6.20 6.67 2.16
1. 90 2.28 | 0.0532 | 6.20 6. 67 2.23
2.00 2.50 | 0.0535 | 6.20 6. 68 2.30
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#REO3

y
1 4 M,=K.M Viee=Kv_,7*
o] >
+|M1 =M . M, =M, Ve s=Kv, | 1)'1
23 MY=1.8M,  V.=3Ky M,
=, '
1 1 M=1.8M,
A SORBIRARIALE E
A=1,/1x a Ky Kv _, Kv,_, Kv, &4
0. 50 0.40 | 0.0353 | 6.23 5. 82 0.94
0.55 0.47 | 0.0359 | .21 5.79 1. 04
0. 60 0.56 | 0.0359 | 6.21 5. 80 1.17
0. 65 0.65 | 0.0361 | 6.19 5. 81 1.31
0.70 0.70 | 0.0376 | .18 5.82 1.42
0.75 0.75 | 0.0390 | 6.13 5. 86 1. 54
0. 80 0.80 | 0.0404 | 6.09 5. 87 1.63
0. 85 0.85 | 0.0417 | 6.04 5.93 1.73
0. 90 0.90 | 0.0429 | .04 5.93 1.80
0.95 0.95 | 0.0441 | 6.01 5. 96 1.87
1.00 1.00 | 0.0453 | 5.98 5. 98 1.92 | M=¢Ciwl?
1.10 1.10 | 0.0475 | 5.93 6.03 1. 99
1. 20 1.20 | 0.0495 | 5.90 6.07 2.03
1.30 1.30 | 0.0514 | 5.86 6.11 2.04
1. 40 1.40 | 0.0532 | 5.83 6.15 2.04
1.50 1.50 | 0.0549 | 5.81 6.19 2.02
1. 60 1.64 | 0.0559 | 5.79 6.23 2.00
1.70 1.85 | 0.0559 | 5.79 6. 22 2.10
1. 80 2.05 | 0.0562 | 5.79 6. 22 2.16
1.90 2.28 | 0.0562 | 5.78 6. 22 2.23
2.00 2.50 | 0.0565 | 5.78 6.23 2.30
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HREO3

y
1 4 M=K:M  Vi=Ky, 7"
/] >
- MG X . M, =aM, Vies=Ky, 5=
27 3 M2=1.6M,  Vi=3Ky M,
kg ’
Mo=1.6M,
A SCORBIAEARA R E
A=1,/1, a K. Kv,_, Kv,_, Kv, 23

0.50 0. 40 0.0374 5.78 5. 40 0.94

0.55 0.47 0. 0380 5.77 5.38 1.04

0. 60 0.56 0. 0380 5.77 5.38 1.17

0. 65 0. 65 0.0382 5.75 5. 39 1.31

0. 70 0.70 0. 0398 5.74 5.41 1.42

0.75 0.75 0.0413 5. 70 5. 44 1.54

0. 80 0. 80 0.0428 5. 66 5. 45 1.63

0. 85 0. 85 0. 0441 5. 61 5. 50 1.73

0. 90 0.90 0. 0455 5. 61 5.51 1.80

0.95 0.95 0. 0467 5.58 5.53 1.87

1.00 1.00 0. 0480 5.55 5.55 1.92 | M=¢Ciwl2

1.10 1.10 0. 0503 5. 51 5. 60 1. 99

1.20 1.20 0.0524 5.48 5. 64 2.03

1. 30 1. 30 0. 0545 5. 45 5. 68 2.04

1.40 1. 40 0. 0563 5. 42 5.72 2.04

1.50 1.50 0. 0581 5. 39 5.75 . 2.02

1. 60 1. 64 0. 0592 5.38 5.79 2.00

1.70 1.85 0.0592 5.37 5.77 2.10

1.80 2.05 0. 0595 5.37 5.78 2.16

1.90 2.28 0. 0596 5.37 5.78 2.23

2.00 2.50 0. 0598 5.37 5.79 2.30
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#REO3

y
1 4 M=KM  Viee=Ky,
] >
=M1 = . M, =aM, V2-3=KV2_3A11:
2 egj T ME=1.4M,  Vi=3Ky, M,
— _
: Mg =1.4M,
Al R CORBIEARAE 2
A=1,/1 a K. Ky, _, Kv,_, Ky, -2cd
0. 50 0. 40 0.0398 5.34 4.98 0.94
0.55 0. 47 0. 0404 5.33 4.96 1.04
0. 60 0. 56 0. 0404 5.32 4.97 1.17
0. 65 0. 65 0. 0406 5.30 4.98 1. 31
0.70 0.70 0. 0423 5. 30 4.99 1. 42
0.75 0.75 0. 0439 5.26 5.02 1. 54
0. 80 0. 80 0. 0455 5.22 5.03 1. 63
0. 85 0. 85 0. 0469 5.18 5.08 1.73
0. 90 0. 90 0. 0483 5.18 5.08 1. 80
0.95 0.95 0. 0497 5.15 5.11 1. 87
1. 00 1. 00 0. 0510 5.13 5.13 1.92 M=_¢Ciwl?
1.10 1. 10 0.0534 5.09 5.17 1.99
1. 20 1. 20 0. 0557 5.05 5.21 2.03
1. 30 1. 30 0. 0579 5. 63 5.24 2.04
1. 40 1. 40 0. 0599 5.00 5.28 2.04
1. 50 1. 50 0.0618 4.98 5.31 2.02
1. 60 1. 64 0.0629 4.97 5.34 2. 00
1.70 1. 85 0. 0629 4.96 5.33 2.10
1. 80 2.05 0. 0633 4.96 5.33 2.16
1. 90 2.28 0. 0633 4.96 5.33 2.23
2.00 2.50 0. 0636 4.96 5.34 2. 30
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HREO03

y
1 4
. M=KM  Vio=Ky, o=
N 174 ”
i . x M, =aM, Vz—3=Kv2_31—:
2 311 3 My=2M, Vi=3Ky,M,
e
W AR SOR—NEE X
A=1,/1x a K, Ky, _, Kv,_, Ky, £
0.50 0.30 | 0.0537 | 2.7 6. 00 0.59
0.55 0.35 | 0.0550 | 2.70 6. 01 0.68
0. 60 0.40 | 0.0564 | 2.69 6. 01 0.76
0.65 0.45 | 0.0580 | 2.68 6.03 0. 85
0.70 0.50 | 0.0596 | 2.67 6. 04 0. 94
0.75 0.55 | 0.0612 | 2.66 6.05 1.04
0.80 0.60 | 0.0628 | 2.64 6. 06 1.12
0. 85 0.65 | 0.0645 | 2.63 6.07 1.21
0.90 0.70 | 0.0661 | 2.62 6. 08 1.31
0.95 0.75 | 0.0677 | 2.61 6.09 1.41
1. 00 0.80 | 0.0693 | 2.61 6.11 1.48 | M=¢Ciat?
1.10 0.90 | 0.0724 | 2.59 6. 14 1.57
1.20 0.95 | 0.0777 | 2.56 6.18 1.78
1.30 100 | 0.0827 | 2.54 6. 22 1.88
1. 40 105 | 0.0875 | 2.52 6. 26 1.96
1. 50 110 | 0.0921 | 2.50 6.30 2.02
1. 60 115 | 0.0965 | 249 6. 34 2.06
1.70 120 | 0.1007 | 2.47 6. 38 2.08
1. 80 125 | 0.1048 | 2.46 6. 42 2.10
1.90 125 | 0.1109 | 2.45 6. 47 2.05
2.00 130 | 0.1145 | 2.44 6.51 2.05
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#REO3

y
1 4

' M,=K.M V1_2=Kv1_21‘li

A | y

E . X M, =aM, Ve-3=Kv,_, lx‘

2 3117 3 M¢=1. 8M, Vi=3Kvy, M,
—
WA RSO — A E i 3
A=1y/ 1y a K, Kv,_, Kv,_, Ky, &1
0. 50 0. 30 0. 0557 2.71 5. 60 0.59
0. 55 0. 35 0. 0570 2.70 5. 61 0. 68
0. 60 0. 40 0. 0584 2. 69 5.61 0.76
0. 65 0. 45 0. 0600 2.68 5. 62 0. 85
0.70 0. 50 0. 0616 2. 67 5. 63 0.94
0.75 0. 55 0. 0633 2. 66 5. 67 1.04
0. 80 0. 60 0. 0650 2. 64 5. 66 1.12
0. 85 0. 65 0. 0666 2.63 5. 67 1.21
0. 90 0. 70 0. 0683 2.62 5. 68 1.31
0. 95 0.75 0. 0699 2. 61 5. 69 1. 41
1. 00 0. 80 0. 0715 2.61 5.70 1.48 | M=¢Ciwi?

1.10 0. 90 0. 0746 2.59 5.73 1.57
1.20 0. 95 0. 0800 2.56 5.77 1.78
1.30 1. 00 0. 0852 2. 54 5. 80 1.88
1. 40 1.05 0.0901 2.52 5. 85 1.96
1.50 1.10 0. 0947 2. 50 5. 88 2.02
1. 60 1.15 0.0991 2. 49 5.92 2.06
1.70 1. 20 0. 1034 2. 47 5.95 2.08
1. 80 1.25 0. 1075 2. 46 5.99 2.10
1.90 1.25 0.1137 2. 45 6. 04 2.05
2.00 1. 30 0.1174 2. 44 6.07 2. 05
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#HREO3

y
4
. M=KM  Vio=Kv, o=
S :
| x M, =M, Vi-s=Kyv,_, l—:
< 3 MP=1.6M,  Vi=3Ky, M,
A
W AR SOR—AEE—AE X
A=1,/1x a K, Kv,_, Kv, , Kv, £
0. 50 0. 30 0. 0577 2.71 5.20 0. 59
0. 55 0. 35 0. 0591 2.70 5.21 0.68
0. 60 0. 40 0. 0605 2. 69 5.21 0.76
0. 65 0. 45 0.0622 2.68 5.22 0. 85
0.70 0. 50 0. 0638 2. 67 5.23 0. 94
0.75 0. 55 0. 0655 2. 66 5.26 1. 04
0. 80 0. 60 0.0672 2. 64 5.25 1.12
0. 85 0. 65 0. 0689 2.63 5.26 1.21
0. 90 0.70 0. 0706 2.62 5.27 1.31
0. 95 0.75 0.0722 2.61 5.28 1.41
1. 00 0. 80 0. 0739 2. 61 5. 30 1. 48 M=¢Ciwl?
1.10 0. 90 0.0771 2.59 5.32 1. 57
1. 20 0. 95 0. 0826 2.56 5. 36 1.78
1. 30 1. 00 0. 0878 2.54 5. 39 1. 88
1. 40 1.05 0. 0927 2.52 5.43 1. 96
1. 50 1.10 0. 0974 2. 50 5. 46 2.02
1. 60 1.15 0. 1019 2. 49 5. 50 2. 06
1.70 1. 20 0. 1062 2. 47 5.53 2.08
1. 80 1.25 0.1104 2.46 5. 56 2.10
1. 90 1.25 0. 1166 2. 45 5.61 2.05
2.00 1. 30 0. 1204 2. 44 5. 64 2.05
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HEREO03

Yy
1 4
' M=KM  Vi=Ky,
ey ;
L . M, =aM, Vio=Kv, , 7=
2 311 3 M§=1.4M,  Vi=3Ky,M;
b
A RCOR— B — AR
A=1,/1x a K« Kv _, Kv, , Kv, b33
0. 50 0. 30 0. 0600 2.71 4. 80 0. 59
0.55 0. 35 0.0614 2.70 4.81 0.68
0. 60 0. 40 0. 0628 2. 69 4.81 0.76
0. 65 0. 45 0. 0645 2.68 4.82 0. 85
0.70 0. 50 0.0662 2.67 4.83 0.94
0.75 0. 55 0. 0680 2. 66 4. 86 1.04
0. 80 0. 60 0. 0697 2.64 4.85 1.12
0. 85 0. 65 0.0714 2.63 4. 86 1.21
0. 90 0.70 0.0731 2.62 4.87 1.31
0. 95 0.75 0. 0748 2.61 4.88 1. 41
1. 00 0. 80 0. 0764 2.61 4.89 1. 48 M= ¢Ciwl}?
1. 10 0. 90 0. 0797 2.59 4.91 1.57
1.20 0. 95 0. 0852 2.56 4. 94 1.78
1. 30 1. 00 0. 0905 2.54 4.98 1. 88
1. 40 1.05 0. 0955 2.52 5.01 1.96
1. 50 1.10 0. 1003 2.50 5. 04 2.02
1. 60 1.15 0. 1049 2.49 5.07 2.06
1.70 1. 20 0. 1092 2.47 5.10 2.08
1. 80 1.25 0.1134 2.46 5.13 2.10
1. 90 1.25 0. 1197 2.45 5.18 2.05
2.00 1. 30 0.1235 2.44 5.20 2.05
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HEREO3

y

T M,=K.M "1~z==l(vl_zlrh

S .
L N M, =aM, Vi-s=Ky,_, l_:

-_;:~_ 3 Vi=3Ky, M,
P
AR R SORPISRIA R 3
A=l /1 a K, Kvi, | Ky Kv, &I

0.50 0.75 0.0519 2.74 2. 38 1.23

0.55 0.75 0.0578 2.68 2.38 1.30

0. 60 0. 80 0.0615 2. 66 2.39 1.44

0.65 0. 80 0. 0672 2.61 2.41 1.52

0.70 0. 80 0.0728 2.59 2.41 1.58

0.75 0.85 0.0758 2.57 2. 42 1.67

0. 80 0.90 0. 0787 2.54 2.43 1.75

0. 85 0. 90 0. 0839 2.52 2.44 1.79

0.90 0.95 0. 0865 2.51 2. 45 1.81

0.95 0.95 0.0914 2.48 2.47 1. 87

1.00 1.00 0.0938 2.48 2. 48 1.92 | M=¢Ciwi2

1.10 1.05 0. 1006 2.45 2.50 1.96

1. 20 1. 10 0. 1070 2. 43 2.53 1.97

1.30 1.15 0.1131 2.42 2.56 1.96

1.40 1.20 0.1188 2. 40 2.57 1.94

1.50 1.25 0.1243 2.41 2.62 1.91

1. 60 1.25 0.1318 2.39 2.64 1.84

1.70 1.25 0.1391 2.38 2. 67 1.77

1. 80 1.30 0.1436 2.36 2.68 1.72

1.90 1. 30 0.1501 2.34 2.73 1.61

2.00 1.35 0.1537 2.33 2. 86 1.50
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E. 0.4 BpSOAREH P SORMR BB R BB R A R R AT

¥W#EE. 0.4 E.
RE04 BEOTABENALIRBENEERBNIERNEY

1 1 4
| |
M; Mo | My I
-7 — | —
| |
I
2 ! 2 ! 3
—HEE AR
My=K.M M}=K3M Me=KoM M=KM
M, M,
Vi—2=Kv, zTo V1_2=V3"'=KV1—ZTO
Ko K§ Kv,_, Kv,_, Ko K§ Kv,_, Kv,_,
0. 0125 0. 500 6. 00 — 0. 125 — 3.00 3.00
1 4 1 4
] :
M; ] Mo | M 4 Mo M
At | ] 20 =
y I
2 ! 3 2 ] 3
—REE A% A
My=KM  Vi;=Ky,_, TO My=KM M}=K{M
- - M,
M}=K{M V1_2=Kv1_2Ml—° VI—Z—Va—o—Kvl_ZT
Ko K; Kv,_, Kv,_, Ko K; Kv,_, | Kv,_,
0.0833 | 0.0833 5.12 3.62 0.0625 | 0.0625 6.0 6.0
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1 RETFERATARLIE 4 SORF X% R, X ZOR A8 B E A
A By R iR BB AN F
DRRBH XA
IE TR A 0”7, 2 AR A T2 4875
) FRTEAE L TEIE AR OL T 3 DX R -
TE T A SR AR > BT 1A SR AR AN B BN AR 5
D RR AR LR, KT B B o R0 AF B
ERFEARAE”, REFRRH“RE”;
O RRNE LR TE—EHKMT LU R, R AT,
2 FCPE BN AR AR ERITR B DI e
BIRLRE "B R oo PAT 7
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kPN B ESI Py 7y
Pk [A] 2= 5 M it ALE
GB 50907 - 2013

& 3C Ul H



% 1T % BA

CHLMR 1) 2 45 MR LI YGB 50907—2013, &4 B K £ &
W 2013 4E 8 LIS 112 B A EHE. B/,

AHFERERFEEF IR S BRI TFE L2010 FTEE
WARERLIE ST BT IR B 3E 0 ) (B 45 (2010143 B) W E K,
P EAN TR ERARBRAEHEH TR

FEANTERETEAARAR (FEES T LS LRI
FEBE) M 20 42 50 EREKFF 4, L33 20 4 X HU AR 8] = 0 R
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